
Γνωρίζετε  ότι;…  –  Μια  συλλογή
από χρήσιμες, αλλά και…άχρηστες
πληροφορίες
Ο λόγος που το σήμα STOP της τροχαίας έχει οκταγωνικό σχήμα, είναι μεν, ότι θα
έπρεπε να έχει και ειδικό σχήμα εντελώς διαφορετικό και μοναδικό σε σχέση με
όλα τα υπόλοιπα, διότι το  STOP θεωρείται από τα σημαντικότερα, αν όχι το
σημαντικότερο οδικό σήμα, αλλά ο κύριος λόγος του διαφορετικού σήματος είναι
για να γίνεται διακριτό, αντιληπτό και κατανοητό και από αυτούς που έρχονται
από  αντίθετες  κατευθύνσεις!!!  Το  ίδιο  ισχύει  και  για  το  ανάποδο  τρίγωνο
(υποχρεωτική  παραχώρηση  προτεραιότητας)  και  για  το  ρόμβο  (οδός
προτεραιότητας)!

Οι νυχτερίδες πάντα στρίβουν αριστερά μόλις βγαίνουν από μια σπηλιά.

Aν και ο πληθυσμός της Kίνας ξεπερνά το 1 δισεκατομμύριο, τα επίθετα είναι κάτι
περισσότερο από διακόσια.

111,111,111 x 111,111,111 = 12,345,678,987,654,321.

Μια μπάλα ποδοσφαίρου αποτελείται από 32 κυψέλες.

Είναι αδύνατο να φταρνιστεί κάποιος με τα μάτια ανοιχτά.

Το άθροισμα των απέναντι πλευρών ενός ζαριού είναι πάντα επτά.

Εκτός από τον άνθρωπο, μόνο το γουρούνι μπορεί να καεί από τον ήλιο.

Κατά τη συντήρηση του Ηρώδειου το 2006, οι αρχαιολόγοι αφαίρεσαν 27 κιλά
τσίχλες, που ήταν κολλημένες στα μαρμάρινα καθίσματα των διαζωμάτων, ακόμη
και στις σειρές των επισήμων.

Η παράνοια του σουλτάνου Αμπντούλ Χαμίντ Β’ (1876 – 1909) έφτασε σε τέτοιο
σημείο που να διατάξει τους λογοκριτές του να σβήσουν κάθε αναφορά στο χημικό
σύμβολο του νερού (H2O) από τα επιστημονικά βιβλία, επειδή φοβόταν ότι θα
διαβαζόταν ως: «Ο Χαμίντ ο 2ος είναι ένα μηδενικό».

Η εγκληματική οργάνωση Ndrangheta (Ντραγκέτα), που δρα στην Καλαβρία της
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Ιταλίας, οφείλει το όνομά της στην ελληνική λέξη ανδραγάθημα.

Αν χαθεί η πίεση της καμπίνας ενός αεροπλάνου, ο επιβάτης μπορεί να διατηρήσει
τις αισθήσεις του μόλις για 18 δευτερόλεπτα.

Απ’ όλες τις φυλές του πλανήτη, οι μόνοι που δεν χρησιμοποιούν τη φωτιά είναι οι
Άνταμαν και οι Πυγμαίοι.

Το κινέζικο ιδεόγραμμα για τη λέξη «μπελάδες» συμβολίζει «δύο γυναίκες κάτω
από μια στέγη».

Για να μην μείνει ποτέ ο βρετανικός θρόνος χωρίς διάδοχο, εξαιτίας αεροπορικού
ατυχήματος,  οι  πρίγκιπες  Κάρολος  και  Γουίλιαμ  δεν  πετάνε  ποτέ  με  το  ίδιο
αεροπλάνο.

Όλοι οι κύκνοι και οι μουρούνες στην Αγγλία είναι ιδιοκτησία της βασίλισσας.

Αν τοποθετήσεις μια μικρή ποσότητα λικέρ σε έναν σκορπιό, αυτός θα τρελαθεί
και θα τσιμπήσει τον εαυτό του.

Οι «σαπουνόπερες» ονομάστηκαν έτσι από τα απορρυπαντικά που είχαν αρχικώς
ως χορηγούς αυτές οι καθημερινές τηλεοπτικές σειρές.

Οι άντρες της φυλής Walibri στην κεντρική Αυστραλία χαιρετιούνται μεταξύ τους
πιάνοντας ο ένας το πέος του άλλου και όχι με την κλασσική χειραψία.

Θύμα της μεγαλύτερης επίθεσης λόξιγκα στην ιστορία υπήρξε ο κ. Τάρλι Όσμπορν.
Δέχτηκε συνολικά 435.000.098 «χτυπήματα» από τις 13 Ιουνίου 1922 και πέθανε
11 μήνες αργότερα .

Το πατρικό όνομα της μητέρας του αστροναύτη  Buzz Aldrin, του πιλότου του
Apollo 11, που πάτησε δεύτερος το πόδι του στη σελήνη μετά τον Neil Armstrong,
ήταν Moon (Σελήνη).

Το πλαγκτόν αποτελεί το 85% όλων των ζώντων οργανισμών στη Γη.

Ο Thomas Edison, ο εφευρέτης της ηλεκτρικής λάμπας, φοβόταν το σκοτάδι.

Κανείς δεν μπορεί να αυτοκτονήσει κρατώντας την αναπνοή του.

Οι κουκουβάγιες είναι τα μόνα πουλιά που μπορούν να δουν το μπλε χρώμα.



Ο ελέφαντας είναι το μόνο θηλαστικό που δεν μπορεί να πηδήξει.

Ο πιγκουίνος είναι το μόνο πτηνό που μπορεί να κολυμπήσει αλλά δεν πετάει.

Το αρχαιότερο γνωστό λαχανικό είναι ο αρακάς.

Για να μπορέσει κάποιος να δει το ουράνιο τόξο, θα πρέπει να έχει γυρισμένη την
πλάτη του στον ήλιο.

Στα αντρικά πουκάμισα τα κουμπιά βρίσκονται στη δεξιά πλευρά, στα γυναικεία
στην αριστερή.

Για να καταφέρει να περπατάει με τον περίφημο σέξι τρόπο της, η Μέριλιν Μονρόε
είχε πριονίσει ένα κομμάτι από το τακούνι του ενός παπουτσιού της!

Η καρδιά της γαρίδας βρίσκεται στο κεφάλι της.

Τα σαρκοβόρα ζώα δεν τρώνε άλλο ζώο το οποίο έχει χτυπηθεί από αστραπή.

Τα ιγκουάνα μπορούν να αυτοκτονήσουν.

Η θανατική ποινή θεσμοθετήθηκε για πρώτη φορά στον Κώδικα του βαβυλώνιου
βασιλιά Χαμουραμπί τον 18ο αιώνα π.Χ.

Μία βλεφαρίδα ζει περίπου 5 μήνες.

Το χαρτί υγείας ανακαλύφθηκε το 1857 από τον Joseph Gayetty.

Μια κάμπια έχει κατά μέσο όρο 16 πόδια!

Επειδή ένας υπάλληλος στα  MC Donalds έχυσε καφέ πάνω σε ένα πελάτη, τα
Αμερικάνικα δικαστήρια επιδίκασαν αποζημίωση 3 εκατ. δολαρίων.

Μια στρουθοκάμηλος έχει μεγαλύτερα μάτια από μυαλό!

Ένας τρυποκάρυδος ραμφίζει 20 φορές το δευτερόλεπτο!

Κάθε φορά που γελάμε καταναλώνουμε 3 και 1/2 θερμίδες!

Όταν ζητηθεί να πει κάποιος ένα χρώμα 3 στους 5 λένε κόκκινο!

Η πρώτη νουβέλα που γράφηκε σε γραφομηχανή ήταν το «Tom Sawyer».



Στους 90 βαθμούς ύπο το μηδέν η αναπνοή παγώνει και πέφτει στο έδαφος!

Οι ιερείς στην αρχαία Αίγυπτο ξύριζαν όλες τις τρίχες από το σώμα τους, ακόμα
και από τα βλέφαρα.

Οι ακρίδες ακούν μέσα από τρύπες των πίσω ποδιών τους.

Ο σκίουρος ζει 9 χρόνια.

Το πρώτο όνομα του Πλούτο (ο σκύλος από τα Μίκυ Μάους) ήταν Ρόβερ.

Το 1944 ο Φιντέλ Κάστρο είχε εκλεγεί ο καλύτερος αθλητής από όλα τα σχολεία
της Κούβας.

Πινόκιο σημαίνει «το μάτι του πεύκου».

Τα κουκούτσια του μήλου περιέχουν κυάνιο.

Το νερό που πίνουμε έχει ηλικία 3 δις ετών.

Τα πάντα ζυγίσουν 1% λιγότερο στον ισημερινό.

Μόνο δύο θηλυκά θηλαστικά έχουν παρθενικό υμένα: οι άνθρωποι και τα άλογα.

Τα μυρμήγκια δεν κοιμούνται ποτέ.

Τα αντισυλληπτικά χάπια που παίρνουν οι γυναίκες κάνουν και για τους θηλυκούς
γορίλες.

Τα πρόβατα που θάβονται από χιονοστιβάδες, μπορούν να επιζήσουν μέχρι και 2
εβδομάδες.

Οι φράουλες ανήκουν στην οικογένεια των ρόδων.

Απ΄  όλο  τον  κόσμο,  η  Σκωτία  έχει  το  μεγαλύτερο  αριθμό  γεννήσεων
κοκκινοτρίχηδων.

Κανείς δεν γνωρίζει που είναι θαμμένος ο Μότσαρτ.

Οι Εσκιμώοι χρησιμοποιούν ψυγεία για να προστατεύσουν το φαγητό τους από το
ψύχος.

Το  Μπέρμινχαμ  στο  Ηνωμένο  Βασίλειο  έχει  35  χιλιόμετρα  μακρύτερο  δίκτυο



καναλιών από τη Βενετία.

Εάν ένας άντρας της κοινότητας των Άμις  έχει  γενειάδα,  σημαίνει  ότι  είναι
παντρεμένος.

Το Μεξικό κάποτε είχε για μία μέρα τρεις Προέδρους.

Η εταιρεία Coca-Cola έχει τη μεγαλύτερη κατανάλωση βανίλιας σε όλο τον κόσμο.

Εκατομμύρια δέντρα φυτεύονται τυχαία από σκίουρους που θάβουν τους καρπούς
και ξεχνάνε μετά που τους έχουν βάλει.

9 από τους 10 ζωντανούς οργανισμούς ζουν στον ωκεανό.

Τα φιστίκια είναι ένα από τα συστατικά του δυναμίτη.

Οι αγελάδες βγάζουν περισσότερο γάλα όταν ακούνε μουσική.

Τα χαρτομάντιλα  «Puffs» στη Γερμανία δεν είχαν τις αναμενόμενες πωλήσεις
γιατί «puffs» στα γερμανικά σημαίνει «οίκος ανοχής».

Ο μαϊντανός είναι το βότανο που χρησιμοποιείται περισσότερο σε όλο τον κόσμο.

Στους ωκεανούς υπάρχει 200 φορές περισσότερος χρυσός, απ’ αυτόν που έχει
εξορυχτεί μέχρι στιγμής στο χερσαίο έδαφος.

Η πρώτη πτήση των αδερφών Ράιτ ήταν μικρότερη σε απόσταση από το άνοιγμα
των φτερών ενός 747.

Η λέξη «War» (πόλεμος) στα σανσκριτικά σημαίνει «Επιθυμία για περισσότερες
αγελάδες».

Η εθνική ορχήστρα του Μονακό είναι μεγαλύτερη σε αριθμό από το στρατό του.

Το 70% όλων των ζωντανών οργανισμών στη γη είναι βακτήρια.

Οι αρχές της Ζάμπιας δεν επιτρέπουν στους τουρίστες να φωτογραφίζουν τους
Πυγμαίους.

Κάθε χρόνο, ο ήλιος χάνει 360 εκατομμύρια τόνους.

Οι μοναδικές άγριες καμήλες σε όλο τον κόσμο βρίσκονται στην Αυστραλία.



Η αρίθμηση των σπιτιών στους δρόμους του Λονδίνου ξεκίνησε το 1764.

Μόνο  το  4%  των  βρεφών  γεννήθηκε  τη  μέρα  που  είχε  προσδιορίσει  ο
γυναικολόγος.

Τα αναπαραγωγικά όργανα του σαλιγκαριού βρίσκονται στο κεφάλι του.

Το 90% των γυναικών που περπατούν μέσα σε ένα πολυκατάστημα, στρίβουν προς
τα δεξιά. Κανείς δεν γνωρίζει, όμως, γιατί.

Ένα παιδί μέσης ηλικίας 4 ετών, κάνει γύρω στις 400 ερωτήσεις την ημέρα.

Κάθε χρόνο, τα θύματα γαϊδάρων είναι περισσότερα από τα θύματα αεροπορικών
δυστυχημάτων.

Όσοι πάσχουν από σχιζοφρένεια δεν χασμουριούνται σχεδόν ποτέ.

Κάθε  χρόνο,  ο  αριθμός  των  γεννήσεων  στην  Ινδία  ξεπερνάει  τον  συνολικό
πληθυσμό της Αυστραλίας.

Το σεξ μεταξύ των φιδιών διαρκεί από 6 μέχρι 12 ώρες.

Κατά τη διάρκεια της επιστράτευσης στις Η.Π.Α. για τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο,
υπήρξαν 9 καταγεγραμμένες περιπτώσεις ανδρών με 3 όρχεις.

Τα σκυλιά Δαλματίας είναι  τα μοναδικά σκυλιά που μπορεί  να πάθουν ουρική
αρθρίτιδα.

Ένας αρουραίος μπορεί να αντέξει περισσότερο χωρίς νερό από μία καμήλα.

Η λέξη «Ιμαλάια» σημαίνει «το σπίτι του χιονιού».

Στο Βέλγιο, υπάρχει μουσείο φράουλας.

Στα κινεζικά, υπάρχει μία λέξη για τις λέξεις «crisis» (κρίση) και «opportunity»
(ευκαιρία).

Τα άλογα, τα κουνέλια και οι αρουραίοι δεν κάνουν εμετό.

Η  πρώτη  φορά  που  οι  άντρες  και  οι  γυναίκες  χρησιμοποίησαν  ξεχωριστές
τουαλέτες ήταν το 1739, σε έναν χορό στο Παρίσι.



Τα  κύματα  του  ωκεανού  μπορούν  να  ταξιδέψουν  με  την  ταχύτητα  ενός  jet
αεροσκάφους.

Το ζώο με τον μεγαλύτερο εγκέφαλο, συγκριτικά με το υπόλοιπο σώμα του, είναι
το μυρμήγκι.

Το γάλα της καμήλας δεν πήζει.

Ο αδερφός του  John Wilkes Booth (ο άνθρωπος που δολοφόνησε τον Αβραάμ
Λίνκολν) έσωσε κάποτε τη ζωή του γιου του Αβραάμ Λίνκολν.

Η θρησκεία της φυλής των Todas στη νότια Ινδία απαγορεύει στους πιστούς να
περάσουν οποιοδήποτε είδος γέφυρας.

Κάθε χρόνο στις Η.Π.Α.,  τα ελάφια σκοτώνουν περισσότερους ανθρώπους από
οποιοδήποτε άλλο ζώο.

Οι  αγελάδες  ακούν  χαμηλότερες  και  ψηλότερες  συχνότητες  από  αυτές  που
μπορούν να ακούσουν οι άνθρωποι.

Κάθε δευτερόλεπτο, παράγονται και καταστρέφονται 15 εκατομμύρια αιμοσφαίρια
στον ανθρώπινο οργανισμό.

Η Κίνα χρησιμοποιεί κάθε χρόνο 45 δισεκατομμύρια chopsticks.

Η αυτοκινητοβιομηχανία Mitsubishi κυκλοφόρησε το μοντέλο «Pajero» χωρίς να
γνωρίζει ότι η λέξη «Pajero» στα ισπανικά σημαίνει «αυνανιστής».

Οι χήνες συχνά ζευγαρώνουν μία φορά και για μια ζωή και μπορούν να πεθάνουν,
κυριολεκτικά, από τη στεναχώρια τους όταν πεθάνει το ταίρι τους.

Ο ήχος που κάνουν οι καταρράκτες της Victoria ακούγεται σε απόσταση 64 χλμ.

Η λέξη «Κυριακή» δεν υπάρχει μέσα στην Βίβλο.

Περισσότερα χαρτονομίσματα του παιχνιδιού Monopoly τυπώνονται κάθε χρόνο
σε όλο τον κόσμο, συγκριτικά με τα αληθινά χαρτονομίσματα.

Στην  αρχαία  Αίγυπτο,  όταν  πέθαινε  μία  γάτα,  ο  ιδιοκτήτης  της  ήταν
υποχρεωμένος  να  ξυρίσει  τα  φρύδια  του,  σε  ένδειξη  πένθους.

Τα κουνούπια ελκύονται περισσότερο από τη μυρωδιά των ανθρώπων που έχουν



φάει πρόσφατα μπανάνα.

Οι Η.Π.Α. έχουν περισσότερα μουσικά συγκροτήματα με γκάιντα από τη Σκοτία.

Πριν από το 1800, δεν υπήρχε ξεχωριστό παπούτσι για το δεξί και το αριστερό
πόδι.

Κάθε μέρα, γύρω στους 10 τόνους αστρικής σκόνης πέφτουν στη Γη.

Αντίθετα  με  τους  ανθρώπους,  τα  καναρίνια  μπορούν  να  αναπλάσουν  τα
εγκεφαλικά  τους  κύτταρα.

Ο εγκέφαλος του διάσημου ζωγράφου Vincent Van Gogh καταστράφηκε από τον
υδράργυρο που ήπιε για να καταπολεμήσει τη σύφιλη.

Οι περισσότεροι κακοποιοί που αναφέρονται στη Βίβλο ήταν κοκκινοτρίχηδες.

Ένας χιμπατζής μπορεί να μάθει να αναγνωρίζει τον εαυτό του σε έναν καθρέφτη
άλλα ένας πίθηκος δεν μπορεί.

Η παγωτοβιομηχανία  Ben & Jerrys στέλνει  τα απορρίμματά της στις τοπικές
φάρμες,  για τροφή στους χοίρους.  Οι  χοίροι  φαίνεται  να λατρεύουν όλες τις
γεύσεις εκτός από τη «μέντα oreo».

Καθημερινά, κατά μέσο όρο, 12 νεογέννητα βρέφη παραδίδονται σε λάθος γονείς.

Οι σκίουροι δεν παθαίνουν λύσσα.

Στην  αρχαία  Ρώμη,  όταν  ένας  άνδρας  κατέθετε  στο  δικαστήριο,  έπρεπε  να
ορκιστεί στους όρχεις του.

Το 50% των θηλυκών πολικών αρκούδων έχουν πέος.

Η  μονομαχία  στην  Παραγουάη είναι  νόμιμη,  αρκεί  και  τα  δύο  μέρη  να  είναι
δωρητές αίματος.

Το χτύπημα μίας ενήλικης καμηλοπάρδαλης είναι  τόσο δυνατό που μπορεί  να
αποκεφαλίσει ένα λιοντάρι.

Στη Δανία, τα γουρούνια είναι περισσότερα από τους ανθρώπους.

Το γάλα του θηλυκού γαϊδάρου είναι σχεδόν ίδιο με το ανθρώπινο μητρικό γάλα.



Η σοκολάτα μπορεί να σκοτώσει τα σκυλιά, καθώς έχει άμεσες επιπτώσεις στον
εγκέφαλο και το νευρικό του σύστημα.

Οι σκαντζόχοιροι επιπλέουν στο νερό.

Οι χελώνες μπορούν να αναπνεύσουν από τον πρωκτό τους.

Οι καμήλες έχουν τρία βλέφαρα.

Οι μέλισσες μπορούν να μυρίσουν με τα γόνατά τους.

Το μεγαλύτερο πράγμα που μπορεί  να καταπιεί  μία γαλάζια φάλαινα είναι  το
γκρέιπφρουτ.

Τα δόντια του George Washington ανήκαν πριν σε έναν ιπποπόταμο.

Τα παναμέζικα καπέλα προέρχονται από τον Ισημερινό.

Τα καρότα είχαν μοβ χρώμα τον μεσαίωνα.

Οι γαρίδες είναι τα πιο θορυβώδη όντα στον ωκεανό.

Ο Χίτλερ δεν ήταν χορτοφάγος.

Η δροσόφιλα ήταν το πρώτο ζώο που βρέθηκε στο διάστημα.

Οι στρουθοκάμηλοι δεν χώνουν το κεφάλι τους στην άμμο.

Η ψαλίδα (το ζωύφιο) έχει δύο πέη.

Τα κιλτ, οι γκάιντες, ο αρνίσιος πατσάς, το βραστό κουάκερ, το ουίσκι και το
παραδοσιακό μάλλινο σκοτσέζικο ένδυμα δεν προέρχονται από τη Σκοτία.

Οι χαμαιλέοντες δεν αλλάζουν χρώμα για να ταιριάζουν με το περιβάλλον στο
οποίο βρίσκονται.

Η μνήμη του χρυσόψαρου διαρκεί 3 μήνες και όχι 3 δευτερόλεπτα.

Ο βόρειος πόλος του πλανήτη Ουρανού είναι σκοτεινός για 42 συνεχόμενα έτη.

Κανένα  σημείο  της  Ιαπωνίας  δεν  απέχει  περισσότερο  από  100  μίλια  από  τη
θάλασσα.



Μία αστραπή χτυπάει με τέτοια ταχύτητα που θα μπορούσε να κάνει την περιφορά
της Γης 8 φορές σε 1 δευτερόλεπτο.

Εάν  περάσει  κάποιος  έξω  από  το  παλιό  σπίτι  του  George  Orwell  (Άγγλος
συγγραφέας) στο Λονδίνο, θα καταγραφεί 33 φορές από τις κάμερες ασφαλείας.

Ο Χάρι Χουντίνι ήταν ο πρώτος άντρας που πέταξε με αεροπλάνο στην Αυστραλία
το 1910.

Η πρώτη νησίδα ασφαλείας σε δρόμο κατασκευάστηκε με δικά του έξοδα από τον
Συνταγματάρχη Pierrepoint, έξω από τη λέσχη του στο Λονδίνο. Σκοτώθηκε, στην
προσπάθειά του να περάσει τη νησίδα.

Οι άνθρωποι και τα δελφίνια είναι τα μόνα είδη που κάνουν σεξ για ευχαρίστηση.

Ο σερ Τζ. Μ. Μπάρι, ο σερ Ισαάκ Νεύτωνας και ο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν πέθαναν
και οι τρεις παρθένοι.

Ο Τζον Γουέιν κέρδισε κάποτε από τον ιδιοκτήτη του το κόλεϊ που ενσάρκωσε τη
θρυλική τηλεοπτική Lassie, σε μία παρτίδα πόκερ.

Ο Έρικ Κλάπτον και ο Τζακ Νίκολσον μεγάλωσαν με την εντύπωση ότι η μητέρα
τους ήταν η αδερφή τους.

Ο Τσακ Μπέρι επινόησε το «περπάτημα της πάπιας» γιατί ήθελε να κρύψει τις
ζάρες στο κουστούμι του.

Ο Πάπας Ιωάννης ο 12ος και ο Αττίλας ο Ούνος πέθαναν και οι δύο την ώρα που
έκαναν σεξ.

Οι Μογγόλοι ρίχνουν αλάτι στο τσάι τους αντί για ζάχαρη.

Η Disneyland στις Η.Π.Α. είναι μεγαλύτερη από τις πέντε μικρότερες χώρες του
κόσμου μαζί.

Ο νονός της Τζένιφερ Άνιστον ήταν ο Τέλι Σαββάλας.

Ο  συντομότερος  πόλεμος  στην  ιστορία  ήταν  ανάμεσα στη  Ζανζιβάρη  και  τη
Βρετανία το 1896. Η Ζανζιβάρη παραδόθηκε μετά από 38 λεπτά.

Οι ορεινές κατσίκες είναι στην πραγματικότητα μικρές αντιλόπες.



Ο Ζεράρ Ντεπαρτιέ και ο Μπιλ Γκέιτς έχουν και οι δύο φωτογραφική μνήμη.

Ο πρώτος Άγγλος που σκοτώθηκε σε αεροπορικό δυστύχημα ήταν ο Ρόις της
γνωστής Rolls Royce.

Το μαστίγιο ήταν η πρώτη εφεύρεση που έσπασε το φράγμα του ήχου.

Μέχρι  τα  τέλη  της  δεκαετίας  του  ’90,  οι  πυρηνικές  βόμβες  της  Βασιλικής
Πολεμικής  Αεροπορίας  του  Ηνωμένου  Βασιλείου  (RAF)  μπορούσαν  να
ενεργοποιηθούν  με  τη  χρήση  ενός  λουκέτου  ποδηλάτου.

Όλοι οι αριθμοί σε μία ρουλέτα έχουν άθροισμα 666.

Οι  κροκόδειλοι  ανήκουν  πιο  κοντά  στην  οικογένεια  των  πτηνών  παρά  στην
οικογένεια των ερπετών.

Το υποκατάστατο κρέμας για τον καφέ είναι εύφλεκτο.

Σε οποιαδήποτε στιγμή, πραγματοποιούνται 100 εκατομμύρια τηλεφωνήματα στις
Η.Π.Α.

Η Coca-Cola ήταν αρχικά πράσινη.

Η πόλη με τις περισσότερες Rolls Royce ανά κεφαλή είναι το Χονγκ Κονγκ.

Η κύρια βιβλιοθήκη στο Πανεπιστήμιο της Ιντιάνα, βουλιάζει κατά μία ίντσα κάθε
χρόνο, γιατί όταν χτίστηκε, οι  μηχανικοί δεν υπολόγισαν το βάρος όλων των
βιβλίων που θα τοποθετούνταν στο κτίριο.

Κάθε ρήγας στην τράπουλα αναπαριστά έναν μεγάλο βασιλιά της ιστορίας: ο
ρήγας μπαστούνι τον Δαυίδ, ο ρήγας σπαθί τον Μέγα Αλέξανδρο, ο ρήγας κούπα
τον Καρλομάγνο και ο ρήγας καρό τον Ιούλιο Καίσαρα.

Οι οδοντίατροι συνιστούν οι οδοντόβουρτσες να βρίσκονται 2 μέτρα μακριά από
την λεκάνη της τουαλέτας για να αποφεύγεται η μετάδοση σωματιδίων μέσω του
αέρα κάθε φορά που τραβιέται το καζανάκι.

Ορισμένα λιοντάρια ζευγαρώνουν πάνω από 50 φορές την ημέρα.

Οι πεταλούδες έχουν την αίσθηση της γεύσης στα πόδια τους.

Ο αστερίας δεν έχει εγκέφαλο.



Τα μαργαριτάρια λιώνουν στο ξύδι.

Τα σαλιγκάρια μπορούν να κοιμούνται για 3 χρόνια χωρίς να τρώνε καθόλου.

Ο Τσάρλι Τσάπλιν (ο αυθεντικός) βγήκε τρίτος σε έναν διαγωνισμό σωσιών του
Τσάρλι Τσάπλιν.

Κάθε μέρα είναι κατά 55 δισεκατομμυριοστά του δευτερολέπτου μεγαλύτερη από
την προηγούμενη μέρα.

Η Αφροδίτη είναι ο μόνος πλανήτης στο ηλιακό σύστημα που περιστρέφεται κατά
τη φορά των δεικτών του ρολογιού.

Οι  πατημασιές  των  αστροναυτών  στη  Σελήνη  μπορούν  να  παραμείνουν
αναλλοίωτες  για  πάνω από  10  εκατομμύρια  χρόνια,  αφού  η  Σελήνη  δεν  έχει
ατμόσφαιρα.

Οι γαιοσκώληκες έχουν πέντε καρδιές.

Τα δακτυλικά αποτυπώματα των Κοάλα και των ανθρώπων είναι πανομοιότυπα.

Πάνω  από  το  25%  των  πληκτρολογίων  στα  νοσοκομεία  είναι  φορείς
σταφυλόκοκκου.

Στην  Αρχαία  Ελλάδα,  τα  παιδιά  των  πλουσίων  οικογενειών  βυθίζονταν  σε
ελαιόλαδο κατά τη γέννησή τους για να παραμείνουν καραφλά για όλη τους τη
ζωή.

Ο Γκάντι δεν επέτρεψε στη σύζυγό του να πάρει πενικιλίνη για να σώσει τη ζωή
της από την πνευμονία, αλλά ο ίδιος πήρε κινίνη για να σωθεί από την ελονοσία.

Οι πόρνες στη ρωμαϊκή εποχή χρέωναν την αντίστοιχη τιμή 8 ποτηριών κόκκινου
κρασιού.

Σε πάνω από το 90% των συντριβών αεροσκαφών υπάρχουν επιζώντες.

Ο  πίνακας  της  Μόνα  Λίζα  ήταν  κρεμασμένος  στην  κρεβατοκάμαρα  του
Ναπολέοντα.

Ένα πακέτο κράκερ την ημέρα αντιστοιχεί σε 5 λίτρα μαγειρικού λαδιού το χρόνο.

Τα Ιμαλάια καταλαμβάνουν το 1/10 της συνολικής επιφάνειας της Γης.



Κάθε  σταγόνα  θαλασσινού  νερού  περιέχει  περίπου  1  δισεκατομμύριο  άτομα
χρυσού.

Κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, η IBM κατασκεύασε μετρητικές
μηχανές, τις οποίες χρησιμοποίησαν οι Ναζί για να μπορέσουν να οργανώσουν τα
στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Το συνολικό βάρος του παγκόσμιου πληθυσμού των μυρμηγκιών είναι μεγαλύτερο
από το συνολικό βάρος του ανθρώπινου πληθυσμού.

Το μέλι είναι το μόνο τρόφιμο που δεν χαλάει. Βρέθηκε μέλι στους τάφους των
Αιγυπτίων Φαραώ,  το οποίο  δοκίμασαν οι  αρχαιολόγοι  και  δήλωσαν ότι  ήταν
βρώσιμο.

Ο παγκόσμιος πληθυσμός μπορεί να χωρέσει μέσα στα σύνορα του Τέξας.

Ο Άλφρεντ Χίτσκοκ δεν είχε ομφαλό, καθώς του αφαιρέθηκε κατά τη διάρκεια μίας
επέμβασης.

Ο Ρωμαίος Αυτοκράτορας Καλιγούλας διόρισε το άλογό του Συγκλητικό.

Ο Ναπολέοντας φοβόταν τις γάτες.

Η Ρωσία έχει τα περισσότερα κινηματοθέατρα απ’ όλο τον κόσμο.

Ο αριθμός των εν ζωή ανθρώπων πάνω στη Γη σήμερα είναι μεγαλύτερος από τον
αριθμό όλων των νεκρών ανθρώπων στα χρονικά.

Δεν ήταν λίγοι οι φρενοβλαβείς που έφτασαν στα ανώτατα στρατιωτικά αξιώματα
κατά το παρελθόν. Κάποιοι από αυτούς όμως σίγουρα ξεχώρισαν: Ο Σερ Γουίλιαμ
Έρσκιν, ένας από τους διοικητές στον πόλεμο της Ισπανικής Χερσονήσου (1808-9),
είχε  νοσηλευτεί  δύο  φορές  σε  ψυχιατρικό  άσυλο.  Αργότερα,  αυτοκτόνησε
πηδώντας από ένα παράθυρο. Ο Πρώσος Μπλούχερ πίστευε πως είχε μείνει έγκυος
από έναν ελέφαντα, ενώ ο Αμερικανός στρατηγός των Βορείων Ρίτσαρντ Ίγουελ
νόμιζε πως είναι πουλί και προσπαθούσε να τσιμπήσει το φαγητό του με τη μύτη.

Eίναι αδύνατον να αυτοκτονήσεις κρατώντας την αναπνοή σου.

Eίναι αδύνατον να φταρνιστείς με τα μάτια ανοιχτά.

Είναι πιο εύκολο να κάνεις μια αγελάδα να ανέβει σκαλιά παρά να την βάλεις να



τα κατέβει.

Ένα δισεκατομμύριο δευτερόλεπτα είναι 31,7 χρόνια.

Ένα στα δέκα σκυλιά Δαλματίας γεννιέται κουφό, ενώ τα σκυλιά της ράτσας
αυτής δεν έχουν την ικανότητα να αποβάλλουν τα ούρα εντελώς. Γι’ αυτό τον
λόγο πρέπει ν’ ακολουθούν ειδική δίαιτα, με λίγες πρωτεΐνες.

Ένα τυπικό κρεβάτι «φιλοξενεί» περίπου 6 δισεκατομμύρια κομματάκια σκόνης.
Γενικότερα, το 70% της σκόνης που υπάρχει σ’ ένα οποιοδήποτε σπίτι προέρχεται
από νεκρές φολίδες ανθρώπινου δέρματος.

Έναντι  5  δολαρίων  και  κατόπιν  παραγγελίας,  ο  Ντον  Μπέσιγκερ,  ιδιοκτήτης
βίντεο κλαμπ στη Γιούτα των Η.Π.Α., έκοβε τις γυμνές σκηνές της Κέιτ Γουίνσλετ
στην ταινία «Τιτανικός», ώστε το έργο να γίνει πιο οικογενειακό!

Ένας άνθρωπος έχει τις ίδιες πιθανότητες να σκοτωθεί από κεραυνό όσες έχει να
σκοτωθεί πέφτοντας από το κρεββάτι:  Mία στα  2.000.000. Oι  πιθανότητες να
πεθάνει  από  δάγκωμα  φιδιού  είναι  1  στα  3.000.000.  Yπάρχουν  περισσότερες
πιθανότητες να σκοτωθεί κάποιος από φελλό σαμπάνιας παρά από δηλητηριώδη
αράχνη.

Επειδή οι πατάτες δεν αναφέρονται στη Βίβλο, οι Σκωτσέζοι για πολλούς αιώνες
δεν τις έτρωγαν.

H ανθρώπινη καρδιά δημιουργεί  τόση πίεση στο αίμα που αυτό θα μπορούσε
φεύγοντας από την καρδιά να αναπηδήσει σε ύψος 10 μέτρων.

H βασίλισσα Bικτωρία απαγόρευσε με νόμο την ομοφυλοφυλία των ανδρών, αλλά
όχι των γυναικών γιατί δεν πίστευε πως μπορεί να υπάρξει θυλυκή ομοφυλοφυλία.
Άρα ο νόμος θα ήταν άχρηστος.

Η Γη αυξάνει το βάρος της (καθημερινά) κατά 100 τόνους λόγω της πτώσης
αστρικής σκόνης στην επιφάνειά της.

Η  γιαπωνέζικη  πολεμική  επιχείρηση  «Φου-Γκο»  είχε  ως  στόχο  να  πλήξει  το
εσωτερικό  των  Η.Π.Α.  με  9.000  μπαλόνια  από  ριζόχαρτο,  γεμάτα  υδρογόνο.
Τελικά, μόνο ένα πέτυχε την αποστολή του, σκοτώνοντας μια γυναίκα και πέντε
παιδιά στο Όρεγκον!



Η  γυναίκα  που  έχει  εμφανιστεί  στα  περισσότερα  εξώφυλλα  του  γνωστού
περιοδικού  «ΤΙΜΕ»  (10  φορές)  είναι  η  Παναγία.

Η διάσταση μια τηλεόρασης μετριέται διαγωνίως.

Η ζελατίνη γίνεται από δέρμα ζώων.

Η καλντέρα στη Σαντορίνη είναι η μεγαλύτερη στον κόσμο. Έχει 300 μέτρα ύψος
και 11 χιλιόμετρα διάμετρο.

H κάρτα του Al Capone έγραφε πως είναι πωλητής επίπλων.

H λέξη τουρισμός προέρχεται από την πρώτη μαζική επίσκεψη στην ιστορία: έγινε
στην γαλλική περιοχή Tours.

Η μαζική παραγωγή ρολογιών ξεκίνησε στις Η.Π.Α. το 1860. Σήμερα, η παγκόσμια
παραγωγή ξεπερνάει τα 500 εκατομμύρια ρολόγια ετησίως.

Η μέση νοικοκυρά περπατάει 15 χιλιόμετρα καθημερινά, κάνοντας δουλειές στο
σπίτι. Περπατάει σχεδόν 6 χιλιόμετρα ετησίως, ξοδεύοντας παράλληλα 25 ώρες,
μονάχα για να στρώσει τα κρεβάτια.

H Nότια Aφρική έχει 11 επίσημες γλώσσες.

Η Νταϊάνα ήταν η πρώτη «κοινή θνητή» ύστερα από 300 χρόνια που παντρεύτηκε
διάδοχο του βρετανικού θρόνου.

Η Ολυμπιακή σημαία με τους πέντε κύκλους εμφανίστηκε για πρώτη φορά στους
Ολυμπιακούς Αγώνες της Αμβέρσα (1920). Ένας αθλητής, όμως, που συμμετείχε
στους αγώνες, την έκλεψε και την επέστρεψε λίγο πριν τους Ολυμπιακούς του
Σίδνεϊ.

Η Παρασκευή και 13 θεωρείται άτυχη μέρα, γιατί την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου
του 1307 ο Πάπας, σε συνεννόηση με τον βασιλιά της Γαλλίας, εξέδωσε μυστική
διαταγή θανάτωσης των Ναϊτών Ιπποτών.

Η πιο ψηλή κατασκευή Lego στον κόσμο έχει ύψος 23,66 μέτρα και βρίσκεται στη
Νίκαια της Γαλλίας.

Η  πρωτεύουσα της  Βολιβίας,  Λα  Πας,  η  οποία  βρίσκεται  σε  υψόμετρο  4.000
μέτρων, είναι σχεδόν άφλεκτη. Η περιεκτικότητα του αέρα σε οξυγόνο είναι τόσο



μικρή, που μόλις και μετά βίας μπορεί να συντηρήσει τη φωτιά.

Η πρώτη βόμβα υδρογόνου ζύγιζε  65 τόνους και  είχε  το  κωδικό όνομα  «Ivy
Make».  Η  ρίψη  της  έγινε  το  1952  και  η  έκρηξη  ήταν  τόσο  δυνατή,  που
εξαφανίστηκε κυριολεκτικά ένα από τα νησιά Μάρσαλ!

Η πρώτη διαφήμιση προφυλακτικών εμφανίστηκε στο περιοδικό «Τάτλερ», στο
τεύχος της 12ης Μαΐου του 1709. Η τότε ονομασία τους ήταν «μηχανές που
προστατεύουν από τα τραύματα της αγάπης»!

Η Ελεονόρα Ρούσβελτ ήταν η μοναδική «πρώτη κυρία» που κουβαλούσε μαζί της
οπλισμένο ρεβόλβερ.

Οι κότες μπορούν να υπνωτιστούν.

Η πολιτεία με τους περισσότερους κατοίκους που πηγαίνουν με τα πόδια στην
δουλειά είναι η Αλάσκα.

Ο Αδόλφος Χίτλερ γεννήθηκε επειδή ο γιατρός που απευθύνθηκε η μητέρα του για
να κάνει άμβλωση, δεν της το επέτρεψε!

Η Μέριλιν Μονρό είχε έξι δάκτυλα στα πόδια της.

Για να παραχθούν οι  ετήσιες μπάλες του αμερικάνικου μπέιζμπολ κάθε χρόνο
σφάζονται 3000 αγελάδες!

Η πρώτη ομιλούσα κούκλα παρουσιάστηκε από τον Γιόχαν Μέιλζελ το 1820, ενώ
βελτιώθηκε το 1887 από τον Τόμας Έντισον, ο οποίος εφάρμοσε στο παιχνίδι τον
φωνογράφο του

Η «ρόδα» του λούνα παρκ κατασκευάστηκε για πρώτη φορά το 1893, από τον
Γκέιλ Φέρις, και παρουσιάστηκε στην Παγκόσμια Έκθεση Κολόμβου στο Σικάγο. Η
διάμετρός της ήταν 80 μέτρα και χωρούσε 2.160 άτομα.

Η σοκολάτα περιέχει την ίδια ουσία -φενιλεθιλαμίνη- που παράγει ο εγκέφαλος του
ανθρώπου που είναι ερωτευμένος!

Η Τζόαν Κόλινς ήταν 50 χρονών όταν, το 1983, πόζαρε ημίγυμνη για το περιοδικό
«Playboy». Σημειωτέον ότι το εν λόγω τεύχος εξαντλήθηκε τάχιστα!

Η τραγουδίστρια Λένα Γκόλμπερτ Φορντ, η οποία ερμήνευσε το τραγούδι «Keep



the home fires burning» (Κρατήστε τις φωτιές των σπιτιών αναμμένες), κάηκε
μέσα στο σπίτι της.

Η  υψηλότερη  θερμοκρασία  που  έχει  καταγραφεί  είναι  57,8  βαθμοί  Κελσίου.
Μάλιστα, σημειώθηκε δύο φορές: στις 13 Σεπτεμβρίου του 1922, στην Αλ Αζίζια
της Λιβύης, και στις 11 Αυγούστου του 1933, στο Σεν Λούις του Μεξικού.

Η χαμηλότερη θερμοκρασία που σημειώθηκε ποτέ στη γη είναι -89,2 βαθμούς
Κελσίου (Ανταρκτική 1983)

H ψηλότερη γυναίκα που μετρήθηκε ποτέ είναι μια Κινέζα με ύψος 2.47 μέτρα.

«Θα είναι σαν να πάτε βόλτα στην εξοχή. Δεν θα χρειαστείτε καν όπλα», ήταν τα
λόγια ενός εκ των διοικητών των συμμαχικών δυνάμεων, στη μάχη του Σομ, το
1916. Σε λιγότερο από μία ώρα, οι απώλειες των συμμάχων είχαν φτάσει τους
57.470 άντρες.

Κάθε 30 δευτερόλεπτα κατατίθεται μία μήνυση στις ΗΠΑ.

Κάθε φορά που σαλιώνεις ένα γραμματόσημο καταναλώνεις 1/10 της θερμίδας .

Κάθε  χρόνο,  εκδηλώνονται  περισσότερες  από  55.000  σεισμικές  δονήσεις
παγκοσμίως,  έντασης 3+ βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ,  ενώ μόλις  1  σεισμός
ξεπερνά τους 8 βαθμούς.

Κάθε χρόνο σε όλο τον κόσμο κατασκευάζονται 500.000.000.000 τούβλα.

Κάποια είδη μυρμηγκιών επιτίθενται σε φωλιές άλλων μυρμηγκιών, σκοτώνοντας
την  «βασίλισσα»  και  παίρνοντας  τους  «εργάτες»  σαν  σκλάβους.  Μάλιστα,  οι
«εισβολείς» εξαναγκάζουν τους «δούλους» να κάνουν τις δυσκολότερες εργασίες.

Κατά την διάρκεια της Α΄Σταυροφορίας, μια ομάδα φανατικών στρατιωτών, οι
οποίοι έστεκαν μεν καλά στα μυαλά τους, αλλά ήταν απελπισμένοι, βάδιζαν για
πολλές ώρες πίσω από μια χήνα, καθώς πίστευαν ότι ήταν ευλογημένη από το Άγιο
Πνεύμα!

Η ιδιωτική αεροπορική εταιρία American Airlines, αφαίρεσε από κάθε γεύμα των
πελατών της μια ελιά, κι εξοικονόμησε 40.000 δολάρια!

Το χταπόδι όταν πεινάσει τρώει κάνα δυο από τα πλοκάμια του, τα οποία έχουν
την ιδιότητα να ξαναβγαίνουν!



Τα καγκουρό δεν μπορούν να κάνουν ένα βήμα πίσω πηδώντας.

Το στόμα του σκύλου είναι 200 φορές καθαρότερο από αυτό του ανθρώπου!

Ένα σαλιγκάρι έχει 25.000 δόντια.

Η γλώσσα της γαλάζιας φάλαινας είναι μεγαλύτερη από αυτήν του ελέφαντα!

Η  αράχνη  που  είναι  γνωστή  ως  «μαύρη  χήρα»  μπορεί  να  συνευρεθεί  με  25
αρσενικές αράχνες, και στη συνέχεια να τις φάει όλες!

Αν εξαιρέσουμε τους πολέμους και τα τροχαία, τους πολυπληθέστερους μαζικούς
θανάτους έχει προκαλέσει ο «κώνωψ ο ανωφελής»!

Κατά την διάρκεια των γυρισμάτων της επικής ταινίας «Η Βίβλος», ο σκηνοθέτης
Τζον  Χιούστον  δήλωσε:  «Δεν  ξέρω  πώς  τα  κατάφερε  ο  Θεός,  αλλά  εγώ
δυσκολεύομαι πολύ».

Κατά τον Μεσαίωνα, τα ζώα δικάζονταν ακόμη και με την ποινή του θανάτου. Το
1386, ένα γουρούνι καταδικάστηκε σε απαγχονισμό (και αφού νωρίτερα του είχαν
κόψει  τα πόδια),  με το αιτιολογικό της δολοφονίας ενός κοριτσιού.  Πριν την
εκτέλεση, είχαν ντύσει το γουρούνι με τα ρούχα του θύματος.

Λόγω κρουσμάτων κερδοφορίας, από το 1950 και έκτοτε όλοι οι νικητές των
Όσκαρ  υπογράφουν  συμβόλαιο,  σύμφωνα  με  το  οποίο  τους  απαγορεύεται  να
πουλήσουν το πολυπόθητο βραβείο.

Με εξαίρεση τις σημαίες της Ελβετίας και του Βατικανού που είναι τετράγωνες,
οι σημαίες όλων των άλλων χωρών είναι ορθογώνιες παραλληλόγραμμες.

Με  την  ονομασία  «Μάχη  της  Καμήλας»  έμεινε  στην  ιστορία  η  ενδοαραβική
σύγκρουση στη Βασόρα, το 656 μ.Χ. Ο λόγος; Στην μάχη αυτή σκοτώθηκαν και οι
70  άντρες  που  κράτησαν  διαδοχικά  τα  χαλινάρια  της  καμήλας,  στην  οποία
επέβαινε η χήρα του Μωάμεθ, Αϊσά.

Μετά την περίφημη εισβολή των Η.Π.Α. στην Γρενάδα, τον Οκτώβριο του 1983, ο
αμερικανικός  στρατός  έκανε  9.000  παρασημοφορήσεις.  Αν  και  στην  απόβαση
συμμετείχαν μόνο 7.000 άνδρες…

Μεταξύ 1666 και 1766, 250.000 Αφρικανοί σκλάβοι πέθαναν διασχίζοντας τον
Ατλαντικό κατά την μεταφορά τους στις αποικίες της Αμερικής. Η θνησιμότητα



του «φορτίου» σε κάθε ταξίδι ήταν 10-12%.

Μέχρι να βγει από την ατμόσφαιρα το διαστημόπλοιο  «Saturn 5» έκαιγε 13,5
τόνους καύσιμα το δευτερόλεπτο.

Μέχρι  σήμερα  έχουν  κυκλοφορήσει  περισσότερα  από  4.500  διαφορετικά  είδη
ποντικοπαγίδας.

Μέχρι το 1840, τα προφυλακτικά κατασκευάζονταν από έντερα ζώων και κύστες
ψαριών σε εργοστάσιο όπου δούλευαν μικρά κορίτσια.

Μέχρι τον 14ο αιώνα, τα ρολόγια είχαν μόνο ωροδείκτη. Έπρεπε να περάσουν
τουλάχιστον  δύο  α ιώνες  γ ια  να  προστεθούν  λεπτοδείκτες  και
δευτερολεπτοδείκτες!

Μέχρι τον 7ο μήνα της ζωής του, ένα μωρό έχει την δυνατότητα να αναπνέει και
να καταπίνει ταυτόχρονα. Ένας ενήλικας δεν μπορεί να το κάνει ποτέ αυτό.

Μια έρευνα στις Η.Π.Α. έδειξε πως στα αμερικανικά χρήματα υπήρχαν επικίνδυνα
βακτηρίδια, όπως ο σταφυλόκοκκος -σε ποσοστό 18% στα νομίσματα και 7% στα
χαρτονομίσματα.

Μια έρευνα του «Κλαμπ Μεντ» έδειξε πως τα ζευγάρια που κάνουν δίαιτα κατά
την διάρκεια των διακοπών τους, τσακώνονται τρεις φορές συχνότερα, σε σχέση
με αυτά που τρώνε κανονικά.

Μια καρέκλα σε ένα γραφείο μετακινείτε περίπου 8 μίλια τον χρόνο.

Μια  κολομβιανή  εταιρεία  προφυλακτικών  παρουσίασε,  σχετικά  πρόσφατα,  το
προφυλακτικό-εσώρουχο.  Το  εσώρουχο  έχει  μια  λεπτή  ρητινώδη  μεμβράνη,  η
οποία επιμηκύνεται, σαν το συνηθισμένο προφυλακτικό.

«Μικρό παιδί» και «Χοντρός άντρας» ήταν οι κωδικές ονομασίες που είχαν δώσει
οι Αμερικανοί στις ατομικές βόμβες που έριξαν στη Χιροσίμα (6/8/45) και στο
Ναγκασάκι (9/8/45)

Μισό λίτρο μιας οποιασδήποτε cola περιέχει ποσότητα καφεΐνης ίση με αυτήν που
περιέχει μια κούπα καφέ.

Mόνο ένας στα 2 δισεκατομμύρια ανθρώπων θα ζήσει πάνω από 116 χρονών



Ο Αλγερινός Μοχάμεντ Σαμίρ Φεράτ γλίτωσε τον θάνατο, όταν παραχώρησε τη
θέση του σε κάποιον άλλον, στην πτήση προς τη Βοσνία, το 1996. Ωστόσο, ο
Φεράτ σκοτώθηκε τον ίδιο χρόνο, όταν πετώντας από Νέα Υόρκη προς Παρίσι,
κατέπεσε το αεροπλάνο στο οποίο επέβαινε.

Ο αναπτήρας εφευρέθηκε πριν από τα σπίρτα.

Ο «Βασιλιάς» στις κούπες είναι ο μόνος χωρίς μουστάκι.

Ο βασιλίσκος, ένα είδος σαύρας που ζει στην Νότιο Αμερική, μπορεί να περπατάει
πάνω στο νερό, καθώς κινείται τόσο πολύ γρήγορα που δεν υπάρχει κίνδυνος να
βουλιάξει.

Ο δυνατότερος σεισμός που έχει καταγραφεί είναι έντασης 9,5 Ρίχτερ και συνέβη
στη νότια Χιλή, το 1960. Τα παλιρροϊκά κύματα που σηκώθηκαν είχαν ύψος 10
μέτρα και  κατέστρεψαν τα περισσότερα χωριά της περιοχής.  Χαρακτηριστικό
είναι  ότι  τα  κύματα  σκότωσαν  61  άτομα  στη  Χαβάη,  δηλαδή  εκατοντάδες
χιλιόμετρα μακριά από την εστία του σεισμού.

Ο  εθισμός  στο  τζόγο  δύναται  να  εξελιχθεί  σε  ψυχοσωματικό  σύνδρομο,  τα
συμπτώματα  του  οποίου  δεν  διαφέρουν  από  αυτά  του  εθισμού  στην  ηρωίνη:
ταραχή, έντονοι πονοκέφαλοι, διάρροια και ρίγος.

Ο Έλβις Πρίσλεϊ, στην προσπάθειά του να δείξει πολιτικοποιημένος, συναντήθηκε
με τον πρόεδρο Νίξον στις 21 Δεκεμβρίου του 1970. Ο Πρίσλεϊ, αφού αγκάλιασε
τον πρόεδρο, του χάρισε ένα όπλο λέγοντάς του πως τα τελευταία 10 χρόνια
μελετάει την κουλτούρα των ναρκωτικών. Τότε, ο Νίξον του πρόσφερε το σήμα
της Δίωξης Ναρκωτικών!

Ο επιχειρηματίας Κορνέλιους Βάντερμπιλτ έπασχε από αϋπνίες. Δεν μπορούσε να
κοιμηθεί, εκτός κι αν κάθε πόδι του κρεβατιού του ήταν μέσα σ’ ένα πιάτο με
αλάτι! Πίστευε πως έτσι έδιωχνε τα κακά πνεύματα.

Ο  ισπανοαμερικανικός  πόλεμος,  το  1896,  ήταν  ο  πρώτος  που  καταγράφηκε
κινηματογραφικά. Παράλληλα, ήταν κι ο πρώτος που η εικόνα του έλεγε ψέματα,
αφού το κινηματογραφικό συνεργείο γύρισε τις σκηνές της μάχης σ’ ένα στούντιο
στο Νιου Τζέρσι των Η.Π.Α.

O ισχυρότερος μυς στο ανθρώπινο σώμα είναι η γλώσσα.



O Λουδοβίκος ο 14ος της Γαλλίας έκανε μπάνιο μόνο μια φορά τον χρόνο.

Ο Ντεκάρτ ανακάλυψε το «Σύστημα Συντεταγμένων», παρατηρώντας μια μύγα να
περπατάει σ’ ένα ταβάνι με πλακάκια.

O μέσος άνδρας βγάζει σε τριάντα χρόνια γύρω στο ένα κιλό γένια.

Ο  μόνος  πρόεδρος  των  Η.Π.Α.  που  γεννήθηκε  την  4η  Ιουλίου  (ημέρα  της
Ανεξαρτησίας των Αμερικανών) είναι ο Κάλβιν Κούλιτζ (1872). Αντιθέτως, την
ημέρα αυτή πέθαναν ο Τόμας Τζέφερσον (1826) και ο Τζέιμς Μονρόε (1831).

Ο πιο παχύς άνθρωπος στον κόσμο ζύγιζε 620 κιλά.

Ο πιο συνηθισμένος τραυματισμός μέσα σ’ ένα αεροπλάνο είναι από τις πτώσεις
φορητών  υπολογιστών  (λάπτοπ)  και  χαρτοφυλάκων,  αντικείμενα  τα  οποία
βρίσκονται  μέσα  στα  ντουλάπια,  πάνω  απ’  τα  κεφάλια  των  επιβατών.

Ο σερ Μάιλς Πάτριτζ έπαιξε με τον Ερρίκο τον Η΄ στα ζάρια τις καμπάνες της
εκκλησίας του Αγ. Παύλου. Τελικά, κέρδισε ο πρώτος και πήρε το βραβείο του.

Ο συνολικός αριθμός των τερμιτών που ζουν στον πλανήτη μας είναι δεκαπλάσια
του πληθυσμού της γης!

Ο τελευταίος  θανατοποινίτης  που  εκτελέστηκε  στην  Ελλάδα ήταν  ο  Βασίλης
Λυμπέρης, στις 25/8/72.

Ο τελευταίος στρατιώτης που σκοτώθηκε στον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο ήταν ο
Αμερικανός Χένρι Γκούντερ. Η συμφωνία κατάπαυσης του πυρός υπογράφτηκε στις
11 το πρωί της 11ης Νοεμβρίου του 1918. Στις 11:01 ο Αμερικανός στρατιώτης
δέχτηκε μια μοιραία σφαίρα στο κεφάλι!

Ο Τζ. Φ. Κένεντι (πρόεδρος των Η.Π.Α.) παραιτήθηκε από το Αμερικανικό Ναυτικό,
μετά τη βύθιση του πλοίου που κυβερνούσε, από εμβολισμό εχθρικού σκάφους,
στις 2 Αυγούστου του 1943.

Ο  Τρούμαν  (πρόεδρος  των  Η.Π.Α.)  είχε  στείλει  επιστολή  εκφοβισμού  σ’  έναν
κριτικό,  ο  οποίος  δεν  εκτιμούσε  τις  τραγουδιστικές  ικανότητες  της  κυρίας
Τρούμαν, απειλώντας τον πως… θα του έσπαγε την μύτη.

Στη Ζιμπάμπουε ζει μια φυλή ιθαγενών , τα μέλη της οποίας έχουν μόνο 2 δάχτυλα
σε κάθε τους πόδι.



Στη Σκοτία, επί πολλά χρόνια, πίστευαν ότι το να περπατήσει κάποιος ανάμεσα σε
δύο κοκκινομάλλικα κορίτσια είναι σημάδι πως η υγεία του θα βελτιωθεί πολύ
σύντομα.

Στην αιματηρή μάχη του Ρουρκ (1789), ένας Άγγλος στρατιώτης γλίτωσε από την
μανία των Ζουλού, μπαίνοντας σε μια ντουλάπα! Οι ιθαγενείς, οι οποίοι δεν είχαν
δει ποτέ τους ντουλάπα στη ζωή τους, πίστεψαν πως ήταν κάποιο είδος δέντρου
και δεν ασχολήθηκαν μαζί της.

Στην Ελλάδα υπάρχουν 39 ηφαίστεια, μεταξύ των οποίων αυτά της Σαντορίνης,
της Μήλου, της Νισύρου και των Μεθάνων.

Στην Ευρώπη αντιστοιχούν 24 δάσκαλοι όλων των βαθμίδων ανά 1.000 κατοίκους.
Στη Νότια Ασία, η αντιστοιχία είναι 9 δάσκαλοι ανά 1.000 κατοίκους.

Στην Ιαπωνία παράγουν τετράγωνα λεμόνια, είναι πιο εύκολο να συσκευαστούν.

Στην κορύφωση του Ψυχρού Πολέμου (τέλη του ’60), υπήρχαν 78.000 πυρηνικά
όπλα ισχύος 12,5 δισεκατομμυρίων τόνων TNT. Η ποσότητα αυτή αντιστοιχούσε
σε δυόμισι τόνους TNT ανά έναν κάτοικο του πλανήτη.

Στην Ολυμπιάδα του Σεν Λούις (1904),  το μοναδικό χρυσό μετάλλιο για τους
Ευρωπαίους κατέκτησε ο Έλληνας Περικλής Κακούσης, στην άρση βαρών.

Στην «Τόρα», τον εβραϊκό νόμο που αποτελείται από τα πρώτα 5 βιβλία της
Βίβλου, υπάρχουν 613 εντολές, από τις οποίες οι 365 είναι απαγορεύσεις!

Στις αρχές του 19ου αιώνα, κάποιοι βιομήχανοι είχαν κατασκευάσει ρολόγια που
έπαιρναν ενέργεια από την μυϊκή προσπάθεια των εργατών, καθυστερώντας το
τέλος της εργάσιμης μέρας, έως ότου βέβαια εξαντληθούν τελείως οι εργάτες.

Στις  Η.Π.Α.,  η  αεροπορική  εταιρεία  «Δέλτα»  έχει  τη  μικρότερη  συχνότητα
ατυχημάτων, με 1 ατύχημα ανά 3,3 εκατ. πτήσεις. Αντιθέτως, η  «TWA» και η
«Αλάσκα» έχουν την μεγαλύτερη -1 ατύχημα ανά 1,3 εκατ. πτήσεις.

Στις  περισσότερες  διαφημίσεις  που  έχουν  εμφανιστεί  ρολόγια  χειρός,  η  ώρα
δείχνει 10:10. Ο λόγος είναι, ότι οι λεπτοδείκτες σχηματίζουν έτσι το σχήμα του
χαμόγελου.

Στο Λος Άντζελες, το 1934, νικήτρια των 100 μ. αναδείχθηκε η Στέλλα Γουόλς, η



οποία  ζούσε  στο  Οχάιο,  αλλά  έτρεξε  με  τα  χρώματα  της  γενέτειράς  της
Πολωνίας. Ύστερα από 48 χρόνια, αποκαλύφθηκε ότι η Γουόλς ήταν άντρας!

Στο  Devon,  Connecticut,  είναι  παράνομο  να  περπατάς  ανάποδα  μετά  το
ηλιοβασίλεμα.

Σύμφωνα με έρευνα του Πανεπιστημίου της Αϊόβα που έγινε το 1969, το άγχος
των γονέων κατά την διάρκεια της σύλληψης παίζει πολύ σημαντικό ρόλο στον
καθορισμό του φύλου του παιδιού. Το παιδί παίρνει τα φύλο του γονέα με το
λιγότερο άγχος.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας για το 2000, στη
Γροιλανδία, το 56% των αγοριών και το 45% των κοριτσιών -ηλικίας έως 15
ετών- καπνίζουν συστηματικά.

Τα αμερικάνικα ταχυδρομεία διαβεβαιώνουν τους πελάτες τους πως δεν πρόκειται
να παχύνουν σαλιώνοντας τα γραμματόσημα για να κολλήσουν, καθώς η ποσότητα
της κόλας που περικλείεται σε κάθε γραμματόσημο, δεν ξεπερνά το ένα δέκατο
της θερμίδας.

Τα βρέφη έχουν τόσο πολύ ανεπτυγμένη την αίσθηση της όσφρησης, όσο κανείς
άλλος. Χαρακτηριστικό είναι ότι αναγνωρίζουν την μαμά τους πρωτίστως από την
οσμή της.

Τα γνωστά σε όλους μας «νυχτικά» εμφανίστηκαν στην Ευρώπη τον 16ο αιώνα.
Έως τότε, οι άνθρωποι κοιμούνταν είτε γυμνοί είτε με τα ρούχα τους.

Τα γουρούνια δε μπορούν να κοιτάξουν ποτέ τον ουρανό.

Τα  εξειδικευμένα  μαγαζιά  προφυλακτικών  εμφανίστηκαν  για  πρώτη φορά στο
Άμστερνταμ το 1700. Μέχρι τα μέσα του αιώνα, η μόδα είχε μεταφερθεί στο
Λονδίνο,  όπου  τα  πολυτερέστερα  καταστήματα  πουλούσαν  αρωματισμένα
προφυλακτικά,  σχηματισμένα  πάνω  σε  γυάλινα  καλούπια.

Τα καβούρια περπατάνε στο πλάι, για να μην μπερδεύουν τα πόδια τους. Άλλωστε,
τα τέσσερα ζευγάρια πόδια και  οι  δύο δαγκάνες τους,  θα έκαναν ανυπόφορη
οποιαδήποτε προσπάθεια να περπατήσουν στην ευθεία.

Τα κραξίματα της πάπιας δεν έχουν αντίλαλο.



Τα μάτια μας έχουν πάντα το ίδιο μέγεθος εκ γεννηθείς, αλλά οι μύτες και τα
αυτιά μας συνέχεια μεγαλώνουν

Τα  μήλα  είναι  αποτελεσματικότερα  από  την  καφεΐνη  στο  να  κρατούν  τους
ανθρώπους ξύπνιους το πρωί.

Τα νεογέννητα δεν είναι τυφλά, όπως πιστεύουν πολλοί. Μελέτες έχουν δείξει ότι
έχουν επαρκή όραση, ώστε να μπορούν να διακρίνουν τις διαβαθμίσεις του φωτός.

Tα νύχια των χεριών μεγαλώνουν τέσσερις φορές ταχύτερα από τα νύχια των
ποδιών.

Τα ούρα της γάτας λάμπουν στο σκοτάδι.

Τα πουλιά Kiwi είναι τυφλά, κυνηγούν με την όσφρηση.

Τα χαρτονομίσματα δεν κατασκευάζονται από χαρτί, όπως πιστεύουν πολλοί. Στην
πραγματικότητα είναι 74% βαμβάκι και 25% λινό.

Τα Lego είναι εφεύρεση του Δανού κατασκευαστή παιχνιδιών Όλε Κρίστιανσεν.
Πρωτοπαρουσιάστηκαν στην αγορά το 1949, ενώ έξι μοναχά τουβλάκια μπορούν
να συνδυαστούν μεταξύ τους με 102.981.500 διαφορετικούς τρόπους.

Την δεκαετία του ’20, ο Ροντόλφο Βαλεντίνο αναγκάστηκε να πάρει δραστικά
μέτρα ασφαλείας για να προστατευτεί από τις θαυμάστριές του. Έχτισε γύρω από
την έπαυλή του τοίχο ύψους 3 μέτρων, τοποθέτησε τεράστιους προβολείς, ενώ
τρία δανέζικα, δύο μολοσσοί κι ένα κυνηγόσκυλο, περιφρουρούσαν την αυλή του.

Την εποχή της παντοδυναμίας της Σπάρτης, το 400 π.Χ., υπήρχαν 25.000 μόνιμοι
κάτοικοι και 500.000 σκλάβοι!

Την πρωταπριλιά του 1957, πολλοί από τους Βρετανούς πίστεψαν την φάρσα που
έστησε ένας παρουσιαστής του τηλεοπτικού δικτύου  BBC: Στο ρεπορτάζ,  που
παρουσιάστηκε στην εκπομπή του, Ιταλοί «αγρότες» συνέλεγαν από δέντρα την
ανοιξιάτικη σοδειά ζυμαρικών. Για τις ανάγκες της φάρσας, ένας κάμεραμαν είχε
κρεμάσει, σ’ ένα ελβετικό χωριό, ζυμαρικά στα κλαδιά των δέντρων.

Την Πρωτομαγιά του 2000,  600 Βρετανοί  ακτιβιστές φύτεψαν στον κήπο του
Κοινοβουλίου  της  χώρας  τους  καρότα,  κρεμμύδια  και  μαριχουάνα!  Φυσικά,  η
αστυνομία, μόλις ανακάλυψε τα δενδρύλλια, τα ξερίζωσε αμέσως.



Το 1060 στην Αγγλία κατασκευάστηκε νόμισμα σε σχήμα τετράφυλλου τριφυλλιού.
Ο  κάτοχός  του  μπορούσε  να  σπάσει  κάποιο  από  τα  φύλλα  του  και  τα  το
χρησιμοποιήσει ως ανεξάρτητο νόμισμα.

Το 1400 μ.Χ. οι σωροί των σκουπιδιών στο Παρίσι είχαν τόσο μεγάλο ύψος, που
συγχέονταν από πολλούς με τα αμυντικά τείχη της πόλης.

Το 1608, ο Τζώρζ Κένταλ ήταν ο πρώτος κρατούμενος που εκτελέστηκε στις
Η.Π.Α. Έκτοτε, έχουν εκτελεστεί 19.200 άνθρωποι.

Το 1876, ο Αμερικανός στρατηγός Κάστερ οδήγησε τους 211 ιππείς του στη μάχη
του  Λιτλ  Μπιγκ  Χορν,  γνωρίζοντας  ότι  τους  περίμεναν  6.000  Ινδιάνοι  Σιού.
Ύστερα από 15 λεπτά μάχης, μόνο ένα άλογο έμεινε ζωντανό!

Το 1901, ο Τζόσουα Λάιονελ Κόουεν κατασκεύασε, για διαφημιστικούς λόγους, ένα
τρένο που εκινείτο με μπαταρίες. Αλλά οι πελάτες ενδιαφέρονταν μονάχα για το
τρενάκι και καθόλου για τα προϊόντα που διαφήμιζε, με αποτέλεσμα, μέσα σε λίγο
χρόνο, να γεννηθεί η εταιρεία Λάιονελ Τρέινς.

Το 1928, δημιουργήθηκε ο χαρακτήρας του Μίκυ Μάους από τον Ουόλτ Ντίσνεϊ.
Δύο χρόνια αργότερα, η Σάρλοτ Κλαρκ ξεκίνησε να κατασκευάζει  τις πρώτες
κούκλες του Μίκυ.

Το 1956, οι Ολυμπιακοί Αγώνες διεξήχθησαν στην Μελβούρνη. Όχι όμως και τα
αγωνίσματα  της  ιππασίας,  τα  οποία,  εξαιτίας  μιας  μεγάλης  επιδημίας  που
αποδεκάτιζε τα ζώα στην Αυστραλία, έγιναν στην Σουηδία.

Το 1960, στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Ρώμης, ο Αιθίοπας δρομέας Αμπέμπε
Μπεκίλα τερμάτισε πρώτος στον μαραθώνιο (40 χλμ.) τρέχοντας ξυπόλητος!

Το 1967, το εσωτερικό σημείωμα της  CIA που αναφερόταν στα σχέδια για τη
δολοφονία του Φιντέλ Κάστρο περιλάμβανε 133 σελίδες.

Tο  1977  υπήρχαν  μόνο  37  άνθρωποι  που  ντυνόταν  σαν  τον  Elvis.  To  1993,
έφτασαν τους 48.000.

Το 1991, ένα αεροπλάνο MD 80 με 100 επιβάτες αναγκάστηκε να κάνει αρκετούς
κύκλους  πάνω  από  ένα  ισπανικό  αεροδρόμιο,  περιμένοντας  να  ξυπνήσει  ο
μοναδικός  ελεγκτής  εναέριας  κυκλοφορίας,  που  είχε  αποκοιμηθεί  εν  ώρα
εργασίας!



Το 1993,  οι  επιστήμονες εντόπισαν την μεγαλύτερη συγκέντρωση ηφαιστείων
στον  βυθό του  Νοτίου  Ειρηνικού  ωκεανού.  Πρόκειται  για  μια  περιοχή ίση  σε
έκταση με την Νέα Υόρκη, όπου βρίσκονται 1.133 ηφαιστειακοί κώνοι.

Το 1994, ένα αεροπλάνο της Αεροφλότ έπεσε, εξαιτίας του πιλότου, ο οποίος έδινε
μαθήματα πλοήγησης στον 15χρονο γιο του. Σκοτώθηκαν και οι 75 επιβαίνοντες
του αεροπλάνου.

Το 1998, 2.541 ταχυδρόμοι δαγκώθηκαν από σκυλιά στις Η.Π.Α. Οι περισσότερες
επιθέσεις (49) έγιναν στο Χιούστον.

Tο 2000 π.X. οι Aιγύπτιοι χρησιμοποιούσαν ένα είδος προφυλακτικού φτιαγμένο
από μεμβράνη που έπαιρναν από κροκόδειλους.

Το 60% τον μαγιό που πουλιούνται στην Αμερική, ποτέ δεν βρέχονται.

Το 62 μ.Χ., ο Νέρωνας έστειλε σκλάβους στα Απέννινα Όρη, για να του φέρουν
φρέσκο χιόνι. Όταν επέστρεψαν οι σκλάβοι, ο Νέρωνας πήρε το χιόνι, πρόσθεσε
φρούτα και μέλι και το έφαγε ως παγωτό.

Το 75% των θυμάτων χάκερ στις Η.Π.Α (κυρίως εταιρείες και κρατικές υπηρεσίες)
έχει υπολογίσει πως το κόστος για την εξακρίβωση, διόρθωση και ασφάλιση των
λογισμικών συστημάτων φτάνει, κατά μέσο όρο, το ένα εκατομμύριο δολάρια ανά
παραβίαση.

Το 90% των πληροφοριών που συλλέγουν και  αναλύουν οι  άνθρωποι  της  CIA
προέρχεται  από  «ανοιχτές»  πηγές,  όπως  είναι  τα  τηλεοπτικά  δίκτυα,  οι
εφημερίδες,  τα  περιοδικά  κ.ά.

Το ανθρώπινο σώμα έχει 45 μίλια νεύρα.

Το βρετανικό υπουργείο Αμυνας, στις πρώτες μέρες του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου,
έκρινε πως τα αεροπλάνα δεν είχαν καμια στρατιωτική αξία,  καθώς κανένας
πιλότος δεν θα μπορούσε να βλέπει με τον αέρα να τον χτυπάει στα μάτια με 50
χλμ./ ώρα.

Το Γιακούτσκ στη Ρωσία έχει το χειρότερο κλίμα στον κόσμο. Τον χειμώνα η
θερμοκρασία πέφτει στους -35 βαθμούς Κελσίου, ενώ το καλοκαίρι αγγίζει τους 43
βαθμούς.



Το ζεστό νερό είναι βαρύτερο από το κρύο.

Το κτίριο της Όπερας του Καΐρου καταστράφηκε από φωτιά, το 1970. Για κακή
του τύχη, ο πυροσβεστικός σταθμός βρισκόταν μέσα στο ίδιο κτίριο.

Το  λαμπερότερο μέρος της Γης  που  φαίνεται  από το  Διάστημα είναι  το  Λας
Βέγκας.

Το μεγαλύτερο θηλαστικό στο κόσμο, η μπλε φάλαινα, μόλις γεννηθεί, ζυγίζει 50
τόνους!

Το μεγαλύτερο μουσείο του κόσμου είναι το Ερμιτάζ, στην Αγία Πετρούπολη της
Ρωσίας. Οι επισκέπτες θα πρέπει να περπατήσουν 20 χιλιόμετρα, αν θέλουν να
περιηγηθούν τις 322 αίθουσες του μουσείου, το οποίο φιλοξενεί 3 εκατομμύρια
αριστουργήματα.

Το μεγαλύτερο όνομα πόλης στον κόσμο αποτελείται από 167 γράμματα.

Tο μόνο φαγητό που δεν τρώνε οι κατσαρίδες είναι τα αγγούρια.

Το νομικό καθεστώς για τη γυναίκα, στην Ελλάδα, προσδιοριζόταν έως το 1975
από τον Αστικό Κώδικα του 1940 (έργο του Μεταξά). Εκεί καθοριζόταν ότι «ο
άνδρας είναι η κεφαλή της οικογένειας» και ότι «επί διαφωνίας, υπερισχύει η
γνώμη του ανδρός».

Το παλιότερο (γνωστό) μηχανικό ρολόι στην Ευρώπη κατασκευάστηκε τον 13ο
αιώνα, στην Αγγλία, για τις ανάγκες ενός μοναστηριού.

Το παλαιότερο κομμάτι τσίχλας έχει ηλικία 9.000 ετών.

Το πιο ακριβές ρολόι σε όλο τον κόσμο είναι το ατομικό χρονόμετρο NBS6, το
οποίο έχει μέγιστη παρέκκλιση ένα δευτερόλεπτο κάθε 300 χιλιάδες χρόνια!

Το πιο γρήγορο ψάρι στον κόσμο μετρήθηκε ότι τρέχει με 109 χλμ/ώρα.

Το πιο δυνατό ζώο είναι ένα …σκαθάρι (Scarabaeidae) που συναντάται κυρίως σε
τροπικές ζώνες. Μετρήθηκε ότι μπορεί να σηκώσει 850 φορές το βάρος του. Σαν
να σήκωνε ένας μέσος άνθρωπος 64 τόνους.

Το πιο μεγάλο χαρτονόμισμα του κόσμου φτιάχτηκε στην Κίνα το 14° αιώνα και
είχε διαστάσεις 22,8 x 33 εκατοστά.



Το ποσοστό των αντρών που απάντησαν ότι θα ξαναπαντρευόταν την ίδια γυναίκα
είναι 80% ενώ των γυναικών 50%.

Το προφυλακτικό από λατέξ μπορεί να επιμηκυνθεί κατά 800% και να διατηρήσει
στο εσωτερικό του τουλάχιστον 9 γαλόνια αέρα.

Το σέλινο έχει «αρνητικές θερμίδες». Καταναλώνεις περισσότερες θερμίδες για να
το φας από αυτές που σου προσφέρει όταν το τρως.

Το σωτήριο έτος 1800 μ.Χ. στην Αγγλία οποιοσδήποτε δοκίμαζε να αυτοκτονήσει
και δεν τα κατάφερνε καταδικαζόταν σε θάνατο!

Το τελευταίο μέλος της οικογένειας Βοναπάρτη, ο Τζερόμ Ναπολέων Βοναπάρτης,
πέθανε το 1945,  όταν μπερδεύτηκε στο λουρί  του σκύλου του και  έπεσε στο
έδαφος.

Το τελευταίο μυθιστόρημα της Αγκάθα Κρίστι που εκδόθηκε ήταν το «Φόνος από
το παρελθόν». Το έγραψε το 1940, αλλά στη διαθήκη της απαιτούσε να βγει στην
δημοσιότητα μετά τον θάνατό της (1976).

Tο  συνολικό  όνομα  του  Hνωμένου  Bασιλείου  είναι:  «Hνωμένο  Bασίλειο  της
Mεγάλης  Bρετανίας,  Bόρειας  Iρλανδίας  και  του  Berwick-upon-Tweed».  To
τελευταίο  είναι  μια  πολύ  μικρή  πόλη  στα  σύνορα με  την  Σκωτία,  την  οποία
διεκδικούσε ο βασιλιάς των Σκωτσέζων επι μακρόν. H πόλη αυτή μάλιστα ήταν
επίσημα  σε  εμπόλεμη  κατάσταση  με  την  Γερμανία,  μέχρι  το  1987  επειδή  ο
Tσόρτσιλ κήρυξε τον πόλεμο με το συνολικό όνομα του Hνωμένου Bασιλείου, αλλά
στην συνθήκη συνθηκολόγησης ξεχάστηκε να αναγραφεί.

Το χαρτί αποτελεί περίπου το 20% του συνολικού όγκου των σκουπιδιών. Από
αυτό, περισσότερο από το 90% είναι χαρτί συσκευασίας. Το τραγικό είναι ότι για
το χαρτί  αυτό,  το  οποίο  συνήθως καταλήγει  στις  χωματερές,  κόβονται  κάθε
χρόνο 5,3 εκατομμύρια δέντρα.

Το  W είναι  το  μόνο γράμμα στην Αγγλική αλφάβητο που έχει  πάνω από μια
συλλαβή.

Τον 10ο αιώνα, ο Μεγάλος Βεζίρης της Περσίας έπαιρνε όλη την προσωπική του
βιβλιοθήκη (117.000 τόμοι) μαζί του, όπου κι αν πήγαινε. Μάλιστα, τους τόμους
μετέφεραν καμήλες, οι οποίες είχαν εκπαιδευτεί προηγουμένως να βαδίζουν με
…αλφαβητική σειρά!



Τον 15ο αιώνα, στη Βαυαρία, τα μέλη της ευαγγελικής σέκτας «Αδελφότητα της
Μοραβίας», εξαιτίας της αποστροφής τους απέναντι στη βία και την αιματοχυσία,
όταν έπρεπε να εκτελέσουν κάποιον τον γαργαλούσαν μέχρι θανάτου!

Τον 18ο αιώνα στη Αγγλία,  στις  παράνομες λέσχες,  όπου ο  τζόγος ανθούσε,
υπήρχε ένας υπάλληλος που η μόνη του δουλειά ήταν να καταπιεί τα ζάρια σε
περίπτωση που έκανε έφοδο η αστυνομία!

Τον 3o αιώνα π.χ. οι αρχαίοι κάτοικοι της Ιταλίας φορούσαν μασέλες φτιαγμένες
από δόντια ζώων.

Τον Δεκέμβριο του 1985, στο Ότζιν της πολιτείας Όρεγκον, ένα γατάκι έβαλε
φωτιά στο χριστουγεννιάτικο δέντρο του σπιτιού, δαγκώνοντας το καλώδιο απ’
τα  λαμπάκια.  Λόγω  της  θερμότητας  που  εκλύθηκε,  έσπασε  η  γυάλα  με  το
χρυσόψαρο και  το  νερό που χύθηκε περιόρισε  σημαντικά τη φωτιά,  μέχρι  να
καταφτάσουν οι πυροσβέστες για να τη σβήσουν. Το χρυσόψαρο, ονόματι Κλάιντ,
τελικά επέζησε!

Τον Μάιο του 1992,  ο  γιατρός Σέσιλ  Γιάκομπσον καταδικάστηκε σε 5  χρόνια
φυλάκιση  για  απάτη.  Ο  Γιάκομπσον,  επί  20  χρόνια,  διηύθυνε  μια  κλινική
εξωσωματικής γονιμοποίησης στη Βιρτζίνια. Το σφάλμα του ήταν ότι σε πολλές
περιπτώσεις χρησιμοποιούσε το δικό του σπέρμα. Στο τέλος, είχε «αποκτήσει» 70
παιδιά!

Τον Οκτώβριο του 1999, στις φυλακές του Λιτλ Ροκ του Άρκανσο, ο δολοφόνος
Κένεθ Γουίλιαμς μπήκε σ’ ένα βαρέλι με 500 γαλόνια πολτού χοιρινού κρέατος, το
οποίο ήταν στην κουζίνα της φυλακής, ενώ λίγη ώρα αργότερα δραπέτευσε, όταν
πετάχτηκαν  τα  σκουπίδια  στην  φάρμα  της  φυλακής.  Συνελήφθη  λίγες  μέρες
αργότερα.

Τουλάχιστον άλλοι 9.000.000 άνθρωποι έχουν γενέθλια την ίδια μέρα με εσένα.

Υπάρχουν 1.500 ενεργά ηφαίστεια σε  όλο τον κόσμο,  εκ  των οποίων τα 500
βρίσκονται στην επιφάνεια της Γης. Περίπου 550 ηφαίστεια έχουν εκραγεί μέχρι
σήμερα.

Υπάρχουν 336 λακουβίτσες σε ένα μπαλάκι του γκολφ

Τα περισσότερα κραγιόν περιέχουν λέπια ψαριών! Κανένα τετράγωνο χαρτί δεν
μπορεί να τσακιστεί στη μέση πάνω από 7 φορές!



Πάνω από 2.500 αριστερόχειρες σκοτώνονται κατά την διάρκεια ενός έτους από
την χρήση προιόντων για δεξιόχειρες!

Στο  Empire  State  Building  χρειάστηκαν  πάνω  10.000.000  τούβλα  για  την
κατασκευή του!

Η πιό μεγάλη πτήση ενός κοτόπουλου είναι 13 δευτερόλεπτα!

Η ηλεκτρική καρέκλα ανακαλύφθηκε από έναν οδοντίατρο!

Όλοι  οι  ανεμόμυλοι  περιστρέφονται  δεξιόστροφα,  εκτός  από  αυτούς  που
βρίσκονται  στην  Ιρλανδία!

Οι καμήλες έχουν 3 βλέφαρα!

Ένας γάιδαρος μπορεί και βλέπει και τα 4 πόδια του ταυτοχρόνως!

Οι αρχαίοι Αιγύπτιοι κοιμόντουσαν με πέτρινα μαξιλάρια!

Η πολιτεία του Tennesse (ΗΠΑ) μέχρι το 1796 ονομάζονταν Franklin!

Η Γη ζυγίζει περίπου 6.588.000.000.000.000.000.000.000 τόνους!

Μια κατσαρίδα μπορεί να ζήσει χωρίς κεφάλι για πολλές εβδομάδες, στο τέλος
πεθαίνει από ασυτία!

Κάθε  φορά  που  γλύφουμε  ένα  γραμματόσημο  καταναλώνουμε  το  1/10  μιας
θερμίδας!

Ο μέσος άνθρωπος κάνει 1.460 όνειρα το χρόνο!

Κάθε χρόνο 10.000 πουλιά πεθαίνουν από χτυπήματα σε παράθυρα!

Η καρδία μας κάνει πάνω από 100.000 χτυπήματα σε μια μέρα!

Ο Thomas Edison, ο εφευρέτης της ηλεκτρικής λάμπας, φοβόταν το σκοτάδι!

Τα δελφίνια κοιμούνται με το ένα μάτι ανοιχτό!

Στην  Ιαπωνία  παράγουν  τετράγωνα  λεμόνια,  γιατί  είναι  πιο  εύκολο  να
συσκευαστούν.

Οι γάτες μπορούν να βγάλουν 100 φωνητικούς ήχους, ενώ τα σκυλιά 10.



Μια καρέκλα σε ένα γραφείο μετακινείτε περίπου 8 μίλια τον χρόνο.

Η ζελατίνη γίνεται από δέρμα ζώων.

Τον 3° αιώνα π.χ. οι αρχαίοι κάτοικοι της Ιταλίας φορούσαν μασέλες φτιαγμένες
από δόντια ζώων .

Οι αρχαίοι Αιγύπτιοι πεθαίνανε πριν τα 30!

Οι γυμνοσάλιαγκες έχουν 4 μύτες!

Στη Γη κάθε λεπτό έχουμε 6.000 αστραπές!

Ο φλοιός των δέντρων σεκόγια είναι άφλεκτος. Σε περίπτωση που το δέντρο πάρει
φωτιά, τότε αυτή καίει μόνο το εσωτερικό του δέντρου.

Ο Φρανκ Όστιν αυτοτραυματίστηκε θανάσιμα στο σπίτι του, στο Μάντσεστερ, το
1996.  Βρήκε  όμως  τις  δυνάμεις  και  κάλεσε  ασθενοφόρο.  Όταν  έφτασαν  οι
τραυματιοφορείς,  ύστερα  από  λίγη  ώρα,  βρέθηκαν  αντιμέτωποι  με  τα  17
ροντβάιλερ που είχε ο Όστιν, με αποτέλεσμα να αναγκαστούν να καλέσουν την
αστυνομία. Μετά δύο ώρες και αφού προηγουμένως οι αστυνομικοί σκότωσαν ένα
σκύλο, έφτασαν στον Όστιν, ο οποίος όμως ήταν ήδη νεκρός.

Ο χρυσός είναι  το μοναδικό μέταλλο το οποίο δεν σκουριάζει  ακόμη κι  όταν
θαφτεί κάτω από τη γη για χιλιάδες χρόνια.

O John Belavia, ένας αμερικανός μανιακός του τζόγου μετείχε σε 5.000 κληρώσεις
δώρων και ποτέ δεν κέρδισε κάτι.

O Mel Blanc (η φωνή του Mπαγκς Mπάνι) ήταν αλλεργικός στα καρότα.

Oι Aμερικανοί τρώνε κάθε μέρα 72.000 τετραγωνικά μέτρα πίτσα.

Οι αρουραίοι γεννούν κατά μέσο όρο 2.000 μικρά τι χρόνο.

Οι  αρχαίοι  Κινέζοι  ζωγράφοι  μπορούσαν  ελεύθερα  να  ζωγραφίζουν  γυμνές
γυναίκες και ερωτικές περιπτύξεις. Ποτέ τους, όμως, δεν ζωγράφισαν μια γυμνή
γυναικεία πατούσα!

Οι βλεφαρίδες κρατούν 5 μήνες, μετά πέφτουν.

Οι γαλοπούλες τσιμπούν μέχρι θανάτου στα μέλη του κοπαδιού που διαφέρουν από



τα υπόλοιπα ή εμφανίζουν κάποια γενετική δυσλειτουργία.

Οι γάτες ακούν υπέρηχους.

Οι γάτες μπορούν να βγάλουν 100 φωνητικούς ήχους, ενώ τα σκυλιά 10.

Οι γρύλοι ακούν μέσω τον γόνατων τους

Οι γυναίκες ανοιγοκλείνουν τα μάτια τους 2 φορές συχνότερα απ’ ότι οι άντρες.

Aν ξεφωνίζετε συνεχώς για 8 χρόνια, 7 μήνες κι έξι μέρες θα δημιουργήσετε
αρκετή ενέργεια για να ζεσταθεί ένα φλιτζάνι καφέ.

Οι  δεξιόχειρες  ζουν  κατά  μέσο  όρο  9  χρόνια  περισσότερο  από  τους
αριστερόχειρες.

Οι διαστημικές στολές των αστροναυτών ζυγίζουν 103 κιλά στη Γη αλλά στο
διάστημα είναι πανάλαφρες λόγω της έλλειψης βαρύτητας.

Οι  εισπράξεις  από  τον  παράνομο  τζόγο  στις  Η.Π.Α.,  ετησίως,  ξεπερνούν  τα
συνολικά έσοδα των 25 μεγαλύτερων βιομηχανιών της χώρας

Οι επιβάτες της πρώτης θέσης λαμβάνουν τρεις φορές περισσότερο οξυγόνο απ’
τους επιβάτες της οικονομικής θέσης. Ο πιλότος του αεροπλάνου λαμβάνει 10
φορές περισσότερο οξυγόνο απ’ όλους.

Οι επιστήμονες πίστευαν κάποτε πως αν ποτέ έφτιαχναν μια ατομική βόμβα, αυτή
θα ήταν τόσο μεγάλη, που θα έπρεπε να μεταφερθεί στο στόχο με πλοίο. Σήμερα
υπάρχουν πυρηνικές βόμβες ισχύος 1 κιλοτόνου, οι οποίες ζυγίζουν περίπου 6 κιλά.

Οι Εσκιμώοι είναι ο μοναδικός λαός που δεν παίζει τυχερά παιχνίδια.

Oι HΠA αγόρασαν την Aλάσκα από την Pωσία προς 2,5 δεκάρες το στρέμμα και το
Mανχάταν από τους Iνδιάνους με 24 δολάρια.

Οι Η.Π.Α. παράγουν το 19% της παγκόσμιας ποσότητας σκουπιδιών, με τον μέσο
Αμερικανό να είναι πρώτος στην παγκόσμια κατάταξη (2 κιλά ημερησίως).

Οι καμηλοπαρδάλεις δεν έχουν φωνητικές χορδές.

Οι καμηλοπαρδάλεις συχνά γεννούν όρθιες. Αυτό σημαίνει ότι το μωρό, με το που
θα γεννηθεί, κάνει ελεύθερη πτώση από ύψος περίπου δύο μέτρων.



Οι καρχαρίες δεν έχουν νηκτική κύστη. Για το λόγο αυτόν πρέπει να κολυμπούν
συνεχώς, ώστε να επιπλέουν.

Οι κάτοικοι των νησιών Φίτζι πιστεύουν ότι ο θεός τους (Ματαβαλού) έχει οκτώ
στομάχια και, όπως είναι φυσικό, τρώει συνεχώς!

Οι περισσότεροι άνθρωποι περπατάνε 185.000 χλμ. κατά την διάρκεια της ζωής
τους. Tεσσερισήμισι φορές, δηλαδή, τον γύρο του κόσμου.

Οι  περισσότεροι  λαοί  είχαν  θεοποιήσει  τα  ηφαίστεια:  οι  Έλληνες  είχαν  τον
Ήφαιστο, οι Ρωμαίοι τον Βουλκάνο, οι Πολυνήσιοι την πανέμορφη και οξύθυμη θεά
Πέλε και οι Ινδιάνοι τους θεούς Λάο και Σκελ.

Οι πολικές αρκούδες είναι αριστερόχειρες.

Όλοι  οι  κύκνοι  στην  Aγγλία  είναι  ιδιοκτησία  του  στέμματος,  και  κανείς  δεν
επιτρέπεται να τους πειράξει.

Παράξενες μορφές χρήματος: μπρούτζινα τύμπανα στη Μαλαισία, κύβοι αλατιού
στην Αιθιοπία, ένα μπολ για ποτό στα νησιά Φίτζι και μικροσκοπικά κομμάτια από
όστρακα, τα οποία χρησιμοποιούσαν οι Ινδιάνοι της Βορείου Αμερικής.

Περίπου 3.5  εκατομμύρια τόνους οικιακών σκουπιδιών παράγουμε κάθε χρόνο
στην Ελλάδα.

Πολύ μελάνι έχει χυθεί για το μεσαίο γράμμα στο όνομα του Αμερικανού προέδρου
Χάρι Σ. Τρούμαν, για τον απλούστατο λόγο ότι δεν σημαίνει απολύτως τίποτα.

Πριν το θρίαμβο του Κώστα Κεντέρη, οι Αμερικανοί ήταν αήττητοι στα 200 μ. από
το 1976.

Σαράντα επτά αντίτυπα της Βίβλου πουλιούνται κάθε λεπτό σε όλο τον κόσμο.

Σήμερα  κυκλοφορούν  περισσότερα  εκατονταδόλαρα  στην  Pωσία  απ’  ότι
κυκλοφορούν  στις  HΠA.

Στατιστικά στοιχεία αναφέρουν ότι μεγαλύτερο αριθμό γεννήσεων έχουμε κατά
την διάρκεια της χάσης του φεγγαριού, παρά κατά το γέμισμά του.

Στα Νησιά του Σολομώντα, μέχρι τον 20ό αιώνα, χρησιμοποιούσαν τα δόντια των
σκύλων σαν νομίσματα.



Στη Βίβλο αναφέρονται 49 διαφορετικά φαγητά, το αλάτι περισσότερες από 30
φορές, ενώ τα αμύγδαλα και τα φιστίκια είναι οι μόνοι “βιβλικοί” ξηροί καρποί.

Η καρδιά του σκύλου χτυπά 40 φορές περισσότερο από την δική μας!

Η χειραψία παλιά γινόταν για να δείχνει κανείς πως είναι άοπλος!

Ο τόνος είναι το μόνο ψάρι που δε σταματά ποτέ να κινείται!

Ο γεωσκώληκας έχει 5 καρδιές!

Το μεγαλύτερο νησί του κόσμου είναι η Γροιλανδία!

Οι ιερείς στην αρχαία Αίγυπτο ξύριζαν όλες τις τρίχες από το σώμα τους, ακόμα
και από τα βλέφαρα!

Οι ακρίδες ακούν μέσα από τρύπες των πίσω ποδιών τους!

Το μυρμίγκι μπορεί να σηκώσει 50 φορές το βάρος του ενώ να σπρώξει 30 φορές
το βάρος του!

Τα Μίκυ Μάους είχαν απαγορευτεί ατην Φινλανδία επειδή ο Ντόναλντ δεν φορούσε
παντελόνι!

Πινόκιο σημαίνει το μάτι του πεύκου!

Ο ελέφαντας είναι το μόνο ζώο με 4 γόνατα!

Μόνο τα θυληκά κουνούπια τσιμπάνε!

Το πρώτο όνομα του Πλούτο (ο σκύλος από τα Μίκυ Μάους) ήταν Ρόβερ!

Κάθε στιγμή το 70% των οδηγών του κόσμου υπερβαίνουν το όριο ταχύτητας!

Το φως κάνει 8 λεπτά για να φτάσει στη Γη από τον ήλιο!

Στην Κίνα η νύφη ντύνεται στα κόκκινα και όχι στα λευκά!

Οι πιθανότητες για μια μητέρα να αποκτήσει δίδυμα είναι 90 προς 1!

Την  διετία  1997-98,  έγιναν  στην  Ελλάδα,  12.538  απόπειρες  αυτοκτονίας  με
φάρμακα!



Οι μισοί περίπου από αυτούς που κάθονται 27 ώρες την εβδομάδα μπροστά σε μια
οθόνη Η/Υ, πάσχουν από μία τουλάχιστον διαταραχή προσωπικότητας!

Το 43% των αμερικάνων, πιστεύουν πως έχουν μεγαλύτερη ελευθερία λόγου από
αυτή που χρειάζεται!

Ο μέσος αμερικάνος τρώει σε όλη του την ζωή 50 τόνους τροφίμων!

Το χαμόγελο στον άνθρωπο,  είναι  αποτέλεσμα της συνεργασίας 17 μυών του
προσώπου!

Κάθε χρόνο όποιος δεν ασκείτε έχει το 1% της δυνατότητας της καρδιάς να
χρησιμοποιεί οξυγόνο!

Κάθε χρόνο γίνονται 50.000 σεισμοί!

200  φορές  περισσότερο,  κινδυνεύει  να  πεθάνει  ένα  παιδί  στην  γέννα,  στις
αναπτυσσόμενες χώρες!

Ο μέσος άνθρωπος κάνοντας 8 με 10.000 βήματα την ημέρα, κάνει τον γύρο της
γης 5 φορές στην διάρκεια της ζωής του!

Οι  υπερτασικοί  της  βόρειας  Ευρώπης,  κινδυνεύουν  3  φορές  περισσότερο  να
πάθουν καρδιαγγειακή νόσο, από τους υπερτασικούς της Μεσογείου!

Το 30% των Γάλλων εκσπερματώνει πρόωρα!

Λόγω του  AIDS το 21% του εργατικού δυναμικού δυναμικού της Αφρικής θα
πεθάνει, μέχρι το 2020!

Το  ανθρώπινο  σώμα,  παίρνει  στον  ενήλικα  ή  το  σχήμα  του  μήλου(κοιλαράς
άνδρας), ή το σχήμα του αχλαδιού (παχιά οπίσθια γυναίκας)!

Η  ταχύτητα  του  φωτός  στο  κενό  είναι  299.792.458  μέτρα  το  δευτερόλεπτο
(300.000  χλμ  το  δευτ.).  Δεν  υπάρχει  ποιο  μεγάλη  ταχύτητα  στο  σύμπαν.  Οι
ερευνητές  του  πανεπιστημίου  του  Πρίστον,  ισχυρίζονται  πως  κατάφεραν  να
αυξήσουν την ταχύτητα του φωτός κατά 300 φορές. Δηλαδή σε 1 δευτερόλεπτο ο
άνθρωπος θα έκανε 7 φορές το γύρο της γης, και σε οκτώ λεπτά θα πήγαινε από
την γη στον Ήλιο. Το φως όμως έχει σταθερή ταχύτητα μόνο όταν ταξιδεύει στο
κενό.  Και καθησυχάζοντας αυτούς που πανικοβλήθηκαν,  αυτό έγινε σε ειδικές
εργαστηριακές  συνθήκες,  για  λίγα  μόνο  μέτρα  και  χωρίς  να  μπορούν  να



μεταφέρουν πληροφορίες. Γιατί αν μετέφερε δεδομένα, θα εφαρμοζόταν η θεωρία
της σχετικότητας του Αϊνστάιν με όλα τα επακόλουθα (ταξίδι στον χρόνο).

Οι  άναρθρες  κραυγούλες  των  πολύ  μικρών  μωρών,  είναι  ίδιες  για  όλες  τις
γλώσσες του κόσμου. Συγκεκριμένα οι τρεις αλληλουχίες ηχητικών μοντέλων (μα,
ντα, γκα), είναι κοινές σε δέκα σύγχρονες γλώσσες και σε 27 αρχαίες νεκρές
γλώσσες!

Τα γονίδια του ανθρώπου είναι περίπου 28000. Τα υπόλοιπα είναι κλώνοι του
εαυτού τους. ’ρα γονιδιακά μοιάζουμε με τα σκουλήκια!

Το  70%  των  Γάλλων  μιλούν  στο  ζωάκι  που  έχουν  στο  σπίτι  τους,  από  το
τηλέφωνο!

1.439 αμερικάνοι έφηβοι θα κάνουν απόπειρα αυτοκτονίας τις επόμενες 24 ώρες!

3.000.000  Αμερικάνοι,  Καναδοί,  Ελβετοί,  Γάλλοι  και  ιάπωνες  μολύνθηκαν  την
10ετία του ’80, από τον ιό του  AIDS, εξαιτίας μεταγγίσεων. Δύο από αυτούς
πεθαίνουν κάθε μέρα στις ΗΠΑ!

Στο διάστημα έχουν βρεθεί, μέχρι το 2000, 382 άνθρωποι!

Η προβοσκίδα του ελέφαντα έχει 40.000 μυς!

Το 32% των Αμερικάνων κοιμούνται λιγότερο από έξι ώρες την νύχτα!

250%  περισσότερες  πιθανότητες,  να  πάθουν  καρκίνο,  οι  γυναίκες  που  δεν
γυμνάστηκαν ποτέ συστηματικά!

Το 25% των παιδιών στην Βρετανία  ζει  σε  σπίτια  που  δεν  εργάζεται  κανείς
ενήλικος!

Οι Έλληνες που κάθε χρόνο παθαίνουν οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου, ξεπερνούν
τις 15.000!

5.000 Έλληνες πεθαίνουν ξαφνικά κάθε χρόνο!

Περίπου το 10% των Γάλλων πάσχουν από κατάθλιψη!

Πολύ περισσότερα από 70.000 παιδιά, κάθε χρόνο στην Βρετανία, πέφτουν θύματα
σεξουαλικής κακοποίησης!



Τα βρέφη πρέπει να κοιμούνται έως και 22 ώρες το 24ωρο. Οι έφηβοι πρέπει να
κοιμούνται  9  έως  10  ώρες.  Οι  ενήλικοι  περίπου  8  ώρες  και  οι  ηλικιωμένοι,
λιγότερο από 7 ώρες!

250.000.000 άνθρωποι πάσχουν από κατάθλιψη σε όλο τον κόσμο!

Το 1998 στις φυλακές των ΗΠΑ, υπήρχαν πάνω από 2 εκατ. φυλακισμένοι!

Στην Ιαπωνία, τα παιδιά που ήταν θύματα των οικογενειακών αυτοκτονιών (ikka
shinju), τα τελευταία χρόνια, έφτασαν τα 72!

Τα κορίτσια σε σχέση με τα αγόρια, γυμνάζουν 30% περισσότερο τα σαγόνια, όσο
καιρό είναι στην κοιλιά της μάνας τους!

Το  20% του  εγκεφάλου  ενός  υγιούς  ανθρώπου,  δεν  έχει  καθόλου  εγκεφαλικά
κύτταρα!

Στο Λονδίνο ακούγονται συστηματικά πάνω από 300 διαφορετικές γλώσσες και
διάλεκτοι!

Σε  όλο  τον  κόσμο  τα  παιδιά  κάτω  των  14  χρονών,  που  έχουν  πέσει  θύμα
εγκατάλειψης και κακοποίησης, φτάνουν τα 40 εκατ.!

Οι αμερικάνοι φοιτητές σε ποσοστό 21% έχουν υποστεί σωματική και σε ποσοστό
32% συναισθηματική, κακοποίηση!

Τα επόμενα 20 χρόνια, 20 εκατ. παιδιά, θα υποστούν κάποιας μορφής αναπηρία,
λόγω φτωχής διατροφής!

Η πιθανότητα, η Γη,  να χτυπηθεί  από αστεροειδή,  διαμέτρου 300 μέτρων, τα
επόμενα 100 χρόνια, είναι 1%!

Το 58% των Βρετανών είναι μέλη κάποιας Βιβλιοθήκης!

1 στους 10 Έλληνες, ηλικίας 16 έως 60 ετών, πιστεύει πως έχει από κακή έως
πολύ κακή υγεία!

Το 25% των φυλακισμένων σε όλον τον κόσμο, κρατείτε στις ΗΠΑ!

Οι στρατιωτικοί ή εμπορικοί δορυφόροι που περιφέρονται άχρηστοι, γύρω από την
Γη, ξεπερνούν τους 2.000!



Η μπίρα που κολλά στα μουστάκια των καταναλωτών και χάνετε, κάθε χρόνο στην
Βρετανία, είναι 77.000 λίτρα!

Το διαστημόπλοιο Pioneer 10 που εγκατέλειψε την Γη, πριν 28 χρόνια, βρίσκεται
11,1 δις χλμ. μακριά!

Ο μέσος Αμερικάνος μέχρι να φτάσει στην ηλικία των 65 ετών, θα περάσει 9
χρόνια μπροστά στην τηλεόραση!

Σε διάστημα ενός έτους, ένας ποντικός μπορεί να μολύνει 500 κιλά τροφίμων!

Ο γαλαξίας μας είναι κανίβαλος. Δηλαδή απορροφά άλλους μικρούς γαλαξίες που
βρίσκονται κοντά του. Μεγαλώνει συνεχώς και σε περίπου 3 δις χρόνια θα φτάσει
κοντά στον γαλαξία της Ανδρομέδας, ο οποίος όμως είναι μεγαλύτερος από τον
δικό μας. Η Ανδρομέδα μας πλησιάζει με ταχύτητα 400 χιλ. χλμ. την ώρα.. Αυτό
θα έχει ως συνέπεια να καταβροχθιστεί ο δικός μας γαλαξίας θα καταβροχθιστεί
από αυτόν της Ανδρομέδας. Όσο αφορά την φανταστική τότε γη, δεν θα πάθει
τίποτα, απλά οι τότε γήινοι θα βλέπουν πολλές εκρήξεις στον ουρανό που θα κάνει
την νύχτα μέρα, και θα υπάρχουν πολύ περισσότερα αστέρια!

Η ύλη στην οποία οφείλετε οτιδήποτε γίνεται στο σύμπαν λέγεται, σκοτεινή ύλη.
Κανείς δεν την έχει δει ή ξέρει πως είναι!

Σύμφωνα με πολλούς γνωστούς γενετιστές το ανθρώπινο είδος έχει φτάσει στο
απόγειο της εξέλιξης του!

Η  εξαφάνιση  δέντρων  και  φυτών  γίνεται  σήμερα  με  ρυθμό  10  χιλ.  φορές
γρηγορότερο από το φυσιολογικό!

Ότι κάνει ο άνθρωπος στην φύση, θα επηρεάζει για εκατομμύρια χρόνια, αφού
εξαφανιστεί το ανθρώπινο είδος, αρνητικά την γη!

Στον  ανθρώπινο  εγκέφαλο είναι  ένα  σημείο,  που  το  αίμα τρέχει  περισσότερο
γρήγορα από οπουδήποτε  αλλού,  στο  ανθρώπινο  σώμα.  Αυτό το  σημείο  είναι
υπεύθυνο για τα αισθήματα και για την αίσθηση του ανθρώπου να θέλει να κάνει
σεξ!

Ο  κάθε  ένας  από  εμάς,  έχει  ζήσει  για  περίπου  30  λεπτά,  ως  μονοκύτταρος
οργανισμός!



Στο σώμα του ανθρώπου, πεθαίνουν κάθε λεπτό, 3.000.000 κύτταρα!

Οι Αμερικάνοι σε ποσοστό 66%, καθώς τρώνε βλέπουν τηλεόραση!

Το 50% του πληθυσμού της γης, δεν έχει πρόσβαση σε καθαρό πόσιμο νερό!

Κατά 36% αυξήθηκε, η κατά κεφαλή παραγωγή σκουπιδιών στην Ευρώπη, από το
1980 μέχρι σήμερα!

Ενώ ο μέσος Ευρωπαίος καταναλώνει,  τον χρόνο 330 λίτρα καύσιμα, ο μέσος
Αμερικάνος ξεπερνά τα 1.600 λίτρα, στο ίδιο χρονικό διάστημα!

Μόνο το 15% της παγκόσμιας χλωρίδας και πανίδας, έχει αναγνωριστεί μέχρι το
2000!

Όποιος κάνει χρήση Η/Υ, υπολογίζεται πως θα καθίσει μπροστά στον Η/Υ, σε όλη
του την ζωή, 729 ημέρες!

Τελικά οι αμερικάνοι φταινε και για το  AIDS; Σύμφωνα με την πιο αληθοφανή
υπόθεση  το  AIDS,  είναι  αποτέλεσμα  εμβολίων  που  έκαναν  οι  αμερικάνοι  σε
δύστυχους κατοίκους του Βελγικού Κονγκό, στην 10ετία του ’50, με τα οποία
έκαναν δοκιμές για τον ιό της πολιομυελίτιδας. Αυτό το εμβόλιο περιείχε ιστούς
από  χιμπατζήδες,  μολυσμένους  από  ιούς  παρεμφερείς  με  τον  HIV,  ο  οποίος
προκαλεί το AIDS!

Σύμφωνα με τους γενετιστές και βιολόγους Randy Thornhill και Craig Palmer, «Ο
βιασμός  είναι  ένα  φυσικό  φαινόμενο  και  αποτελεί  προϊόν  της  ανθρώπινης
εξελεγκτικής  κληρονομιάς».  Με  απλά  λόγια,  ο  βιασμός  δεν  είναι  εκδήλωση
ακραίου μισογυνισμού, αλλά μια εξελικτική στρατηγική που εφαρμόζουν οι άνδρες
όταν θέλουν απελπισμένα να «φυτέψουν» κάπου τα σπερματοζωάρια τους. Και όλα
αυτά στηρίχθηκαν στην θεωρία του Δαρβίνου!

Οι μισοί πάγοι από τους δύο πόλους έχουν ήδη λιώσει. Σε αυτό οφείλονται οι
μεγάλες φυσικές καταστροφές από το 1998 έως σήμερα. Δύο νησιά στον Ειρηνικό
ωκεανό, έχουν ήδη εξαφανιστεί μέσα στην θάλασσα. Στην Βρετανία υπάρχει πλέον
απουσία χειμώνα. Στην Γαλλία καταγράφονται πρωτοφανής θύελλες. Το 1 / 5 των
πάγων που καλύπτουν τα Ιμαλάια έχει εξαφανιστεί. Οι ’λπεις και ο Καύκασος έχουν
χάσει τους μισούς από τους πάγους τους. Το λιώσιμο των πάγων οφείλετε στα όλο
και περισσότερα αέρια, που διαχέονται στην ατμόσφαιρα, τα οποία αυξάνουν την
θερμοκρασία της γης, με αποτέλεσμα να λιώνουν οι πάγοι και να ανεβαίνει η



στάθμη της θάλασσας. Ο συνολικός παγκόσμιος πάγος έχει μειωθεί κατά 40% και
μειώνεται συνέχεια με αριθμητική πρόοδο με αποτέλεσμα σε μερικές δεκαετίες να
μην υπάρχουν καθόλου πάγοι σε όλον τον κόσμο. Οι συνέπειες δεν είναι δυνατόν
να  προβλεφθούν.  Το  πιο  πιθανό  είναι,  η  μεγάλη  ζέστη  που  θα  επικρατεί,  θα
εξατμίζει  σιγά  σιγά  την  θάλασσα  με  αποτέλεσμα  να  προκληθούν  μεγάλες
διεργασίες στην ατμόσφαιρα και να υπάρχουν τέτοια ακραία φυσικά φαινόμενα
που μπορεί να οδηγήσουν σε έναν νέο παγετώνα. Ίσως τελικά και να ζήσουμε την
“Αποκάλυψη”!

Το  30  με  50% της  βοήθειας  που  έστειλαν  οι  φαρμακευτικές  εταιρείες,  στην
Βοσνία, είναι άχρηστη και πρέπει να καταστραφεί!

Αυτοί  που  παντρεύονται  την  πρώτη  τους  αγάπη,  έχουν  6  φορές  λιγότερες
πιθανότητες  να  χωρίσουν,  από  αυτούς  που  άλλαξαν  πολλούς  ερωτικούς
συντρόφους!

3 στις 100 γυναίκες πάσχουν σε κάποια περίοδο της ζωής από βουλιμία!

Στην Αμερική 69 έφηβοι περιμένουν να εκτελεστεί η θανατική καταδίκη τους!

Ο ελέφαντας δεν φοβάται τα ποντίκια!

Το τρενάκι στα λούνα-παρκ ανακαλύφθηκε τον 17 αιώνα στην Ρωσία!

Ο πληθυσμός των προβάτων στην Αυστραλία είναι κατά 10 φορές μεγαλύτερος
από των ανθρώπων!

Μαφία (MAFIA) σημαίνει: Morte Alla Francia Italia Anela, δηλαδή: Θάνατος στη
Γαλλία είναι της Ιταλίας ο πόνος!

Στην Βρετανία, κάθε εβδομάδα, εγκαταλείπετε ένα μωρό!

Το 20% των παιδιών στις ΗΠΑ, είναι παχύσαρκα. Στην Ελλάδα αυτό το ποσοστό
είναι 40%!

Περίπου 1 με 2 παιδιά πεθαίνουν στην Βρετανία, την εβδομάδα, από αυτούς που τα
φροντίζουν (γονείς, συγγενείς, μπέϊμπι σίτερ)!

Στην  Βρετανία  κάθε  χρόνο  εξαφανίζονται  περίπου  250.000  άνθρωποι  (κυρίως
άνδρες), ηλικίας 23 με 32 ετών!



Το 74% των ενήλικων αμερικάνων είναι υπέρβαροι!

Το 1996 πέθαναν από φυματίωση 24.877 Ρώσοι!

Οι άνδρες στην Ρωσία ζουν κατά μέσο όρο, 58 χρόνια!

Το 25% των εγκλημάτων, στην Γαλλία διαπράττονται από νέους, ηλικίας κάτω
των 18 ετών!

4.000.000 αμερικάνοι έχουν χάσει το δικαίωμα ψήφου, γιατί έχουν καταδικαστεί
σε ποινές φυλάκισης!

Για διαφήμιση το 1997, η εταιρεία McDonald’s, διέθεσε το αστρονομικό ποσό των
548.700.000 δολ.!

Οι φορείς του AIDS στην Ελλάδα, ξεπερνούν τους 30.000!

Η πρώτη αιτία θανάτων στην Αφρική, είναι το AIDS!

1 δις τον χρόνο δίνουν οι ΗΠΑ, για την συντήρηση των αναμορφωτηρίων!

1 στους 5 Βρετανούς είναι παχύσαρκος!

Μια  γυναίκα  που  κάπνιζε  35  χρόνια,  και  έχει  προσβληθεί  από  καρκίνο  των
πνευμόνων, θα πάρει αποζημίωση από την Philip Morris, 51,5 εκατ. δολ.!

Ο ηλεκτρονικός τζίρος στην Ευρώπη το 2000, είναι 370 εκατ. δολ.. Το 2003 θα
δεκαπλασιαστεί!

3000 περιοχές των ΗΠΑ είναι ανεπανόρθωτα μολυσμένες, λόγω των πυρηνικών
που παρασκευάστηκαν εκεί!

Στις παραλίες του Ρίο Ντε Τζανέιρο, στην ανατολή του 2000, μαζεύτηκαν πάνω
από 3.500.000 άνθρωποι!

35.000.000 αμερικάνοι πάσχουν από κοινωνική φοβία, δηλαδή, είναι παθολογικά
ντροπαλοί!

Το 27% των Βάσκων έχουν ομάδα αίματος, 0 ρέζους αρνητικό. Το μεγαλύτερο
στον κόσμο!

Οι  ένοπλες  δυνάμεις  των  ΗΠΑ,  για  να  καταπολεμήσουν  τον  ιό  του  2000,



δαπάνησαν περισσότερα από 4 εκατ. δολ.!

Σε όλον τον κόσμο δαπανήθηκαν για τον ιό του 2000, πάνω από 12,1 δις δολ.!

5.500 λέξεις εφευρίσκουν, κάθε χρόνο οι Ιάπωνες έφηβοι!

Η 1 στις 2 γάτες, της Νέας Ζηλανδίας είναι παχύσαρκες!

Στις φυλακές της Ρουάντα, κρατούνται ως κατηγορούμενοι για γενοκτονία, 4.454
παιδιά και έφηβοι!

Ο μέσος Αμερικάνος, κάθε χρόνο, καταναλώνει περίπου, 118,4 κιλά κρέας!

800 δις δολ. είναι τα έσοδα από το παγκόσμιο εμπόριο ναρκωτικών, τον χρόνο!

Οι αμερικάνοι φορείς του AIDS, ξεπερνούν τους 900.000!

Πριν  100 χρόνια υπήρχαν σε όλο τον κόσμο περίπου 315.000 ουραγκοτάγκοι.
Σήμερα έχουν παραμείνει μόνο 25.000!

Στο  Πακιστάν,  την  διετία  1998-99,  οι  γυναίκες  που  έχουν  δολοφονηθεί  από
συγγενικό τους πρόσωπο, επειδή ατίμασαν την οικογένεια τους, ξεπερνούν τις
850!

Το 1999 μειώθηκε η κατανάλωση τσιγάρων κατά 3%!

Το 62% των Δανών, δηλώνουν ευτυχισμένοι στην δουλειά τους!

Ο κάθε Ελβετός, κάθε χρόνο, καταναλώνει 8,7 κιλά καφέ!

Το 2050, τα απέραντα τροπικά δάση του Αμαζονίου, δεν θα υπάρχουν. Στην θέση
τους θα υπάρχουν απέραντοι έρημοι, εξαιτίας του φαινόμενου του θερμοκηπίου!

66.000  Κύπριοι  έδωσαν  αίμα  για  τον  μικρό  Ανδρέα  και  το  παιδί  από  τα
κατεχόμενα!

1 στους 4 αμερικάνους έχει υποστεί ένοπλη επίθεση!

Στην  Ιαπωνία  αυτοί  που  αυτοκτονούν,  είναι  τριπλάσιοι  από  αυτούς  που
σκοτώνονται  σε  τροχαία!

Στην Σιέρα Λεόνε, έχουν απαχθεί από τους αντάρτες πάνω από 10.000 παιδιά,



προκειμένου να πολεμήσουν στον εμφύλιο!

Στα 8 χρόνια του εμφυλίου πολέμου, στην Σιέρα Λεόνε, ακρωτηριάστηκαν από
βασανισμούς 100.000 άνθρωποι!

15.763 Άγγλοι και Ουαλοί, ονομάζονται Ντέιβιντ Τζόουνς!

Το 25% των περίπου 4.639 γνωστών θηλαστικών και το 11% των 9675 γνωστών
ειδών πουλιών, σε μερικά χρόνια, θα εξαφανιστούν, αν δεν παρθούν δραστικά
μέτρα!

Το 1998, στις ΗΠΑ, περίπου 1.000.000 παιδιά, έπεσαν θύματα κακοποίησης!

Τα φάρμακα που παίρνουν οι άνθρωποι, ευθύνονται για την καταστροφή του νερού
της γης.  Σε  αυτό πιστεύεται  ότι  οφείλετε,  ο  μαζικός θάνατος ζώων,  κυρίως
ψαριών!

Η απόσυρση γίνεται για να μειωθεί η ρύπανση από τα παλιά αυτοκίνητα. Για να
καταστραφεί  όμως  ένα  παλιό  αυτοκίνητο  και  να  φτιαχτεί  ένα  καινούργιο,
εκπέπονται  περισσότεροι  ρύποι  (διοξείδιο  του  άνθρακα  –  αυτό  δημιουργεί  το
φαινόμενο του θερμοκηπίου), από ότι αν κυκλοφορούσε το παλιό αυτοκίνητο. ’ρα η
απόσυρση γίνεται, για την αύξηση των εσόδων των αυτοκινητοβιομηχανιών!

Στο  πανεπιστήμιο  της  Νέας  Ορλεάνης,  στις  ΗΠΑ,  έχουν  καταψύξει  170
μικροσκοπικά έμβρυα τίγρης, με σκοπό να τα εμφυτέψουν σε λιονταρίνες οι οποίες
θα πρέπει να γεννήσουν τιγράκια. Αν το πείραμα πετύχει τότε θα κάνουν το ίδιο
και για άλλα είδη που κινδυνεύουν με εξαφάνιση. Από αυτά τα είδη αν δεν γίνει
κάτι δραστικό σύντομα, το 20% θα εξαφανιστεί τελείως ως το 2025!

Εξαιτίας ενέσεων που συχνά δεν είναι αναγκαίες, μολύνονται κάθε χρόνο, από τον
ιό της ηπατίτιδας, περίπου 20 εκατ. άνθρωποι!

Μόλις κάποιος καταναλώσει καυτερό φαγητό με κάρυ, η καρδιά του, το λεπτό,
χτυπά 7 φορές περισσότερο!

Στην 11η παρα-ολυμπιάδα του Σίδνεϋ, συμμετείχαν 4000 αθλητές από 120 χώρες!

Τα ζεύγη των χημικών βάσεων που αποτελούν το γονιδίωμα του βακτηριδίου της
χολέρας, είναι 4.033.460!

Στις ακτές του κόλπου της Φλόριντα, το φθινόπωρο του 2000, ξεβράστηκαν 300



νεκροί καρχαρίες. Τα αίτια (πυρηνικά) είναι άγνωστα!

Η παλιότερη τοιχογραφία βρέθηκε στην Ιταλία και είναι ηλικίας 35.000 ετών.
Αναπαριστά δύο ζώα και έναν άνθρωπο που φορά μάσκα!

Κάθε χρόνο, καταγράφονται, 90.000 εγκυμοσύνες, από της Αγγλίδες έφηβες. Από
αυτές, οι 2.200, αφορούν κορίτσια κάτω των 14ων χρονών!

Ο Γκάρυ Κασπάρωφ, πρωταθλητής επί 15 συνεχή χρόνια στο σκάκι, έχασε από τον
επίσης Ρώσο και μαθητή του Βλαντιμίρ Κράμνικ, τον Σεπτέμβριο του 2000!

Οι  περιοχές της Ευρώπης που η θερμοκρασία ανεβαίνει  πιο  γρήγορα είναι  οι
Πολωνία,  Μεσόγειος  και  Βορειοανατολική  Φιλανδία.  Ο  μέσος  ετήσιος  ρυθμός
ανόδου της θερμοκρασίας στην Ευρώπη είναι 0,1 με 0,4 βαθμούς κελσίου!

Στην  Βρετανία  1  στα  5  παιδιά,  πάσχουν  από  κάποιο  είδος  διανοητικής  ή
συναισθηματικής πάθησης, και 1 στα 20, υποφέρει από κατάθλιψη!

Το ύψος του μεγαλύτερου γνωστού ηφαιστείου, του ηλιακού μας συστήματος είναι
27 χλμ. και βρίσκεται στον Άρη!

Η ποσότητα χαλκού που περιέχει ο ανθρώπινος εγκέφαλος, είναι αρκετή για να
φτιαχτεί μια κάρτα ήχου Η/Υ (6mg)!

Ο κάθε αθλητής έπαιρνε από τους διοργανωτές του Σίνδεϊ 2000, 51 προφυλακτικά
(3 για κάθε μέρα)!

Όποιος τρώει τακτικά, είτε ωμό, είτε μαγειρεμένο, σκόρδο, έχει 50% λιγότερες
πιθανότητες να πάθει καρκίνο του στομάχου!

Επειδή ένας υπάλληλος στα Mc Donald’s, έχυσε καφέ σε πελάτη, τα αμερικάνικα
δικαστήρια επιδίκασαν αποζημίωση 3 εκατ. δολ.!

Αν εκραγεί  το Ηφαίστειο  Λα Πάλμα στις  Κανάρειες Νήσους,  θα δημιουργηθεί
παλιρροϊκό κύμα ύψους 650 μέτρων!

Οι Αφρικανοί καταπολεμούν φλεγμονές και μικρόβια του λαιμού, του στομάχου και
των εντέρων, τρώγοντας πολλά εσπεριδοειδή που είναι παρόμοια με τα δικά μας
λεμόνια. Και έχει εκπληκτικά αποτελέσματα!

Οι Ρώσοι για να καταπολεμήσουν τον βήχα πίνουν κάθε βράδυ ένα ποτήρι ζεστή



μπίρα. Φέρνει κάποια αποτελέσματα!

Οι Έλληνες, οι Ισπανοί και οι Ιταλοί είναι οι μοναδικοί Ευρωπαίοι που τηρούν
ευλαβικά την συνήθεια του μεσημεριανού ύπνου. Αυτό έχει ως συνέπεια να πέφτει
η αρτηριακή πίεση και να μην έχουν πρόβλημα καρδιάς!

Όποιος πίνει δύο ποτήρια κρασί την ημέρα έχει 40% λιγότερες πιθανότητες να
πάθει καρδιοπάθειες!

Το λεμόνι στην Ελλάδα χρησιμοποιείται για την ναυτία και τον πονόλαιμο. Στην
Σικελία χρησιμοποιείται και για πνευματική ξεκούραση εισπνέοντάς το!

Οι Ιάπωνες είναι ο λαός με τους λιγότερους φαλακρούς. Οι ίδιοι πιστεύουν πως
αυτό οφείλετε στο ότι τρώνε πολλά φύκια. Και έχουν απόλυτο δίκιο γιατί τα φύκια
περιέχουν πολύ ιώδιο, το οποίο και τονώνει τα μαλλιά!

Οι  Κορεάτες  που  θέλουν  να  χάσουν  βάρος,  προκειμένου  να  μην  τρώνε  όταν
πεινάνε, πιέζουν ελαφρά τα αυτιά τους για ένα-δύο λεπτά στο σημείο που λέγεται
τράγος. Και έχει αποτέλεσμα ικανοποιητικό!

Οι Κινέζοι όταν έχουν πονοκέφαλο κουνούν τα χέρια τους γρήγορα, μιμούμενη τον
ανεμόμυλο και μετά όσο τα χέρια είναι ζεστά, κάνουν ελαφρό μασάζ στο σημείο
του κεφαλιού που πονάει. Συνήθως είναι αποδοτικό και σίγουρο είναι ακίνδυνο!

Οι Νορβηγοί για να κόψουν τον λόξιγκα, παίρνουν ένα παγάκι και το ακουμπούν
για ένα λεπτό στο λαιμό τους, στο «μήλο του Αδάμ». Οι Έλληνες αντίστοιχα
χρησιμοποιούν ή το τρόμαγμα ή το να πιεις ένα ποτήρι νερό χωρίς ανάσα. Όλα
έχουν αποτέλεσμα και μάλιστα ικανοποιητικό!

Οι  Καυκάσιοι  λένε  πως  ζουν  πολλά  χρόνια  (είναι  ο  μακροβιότερος  λαός  του
κόσμου), γιατί τρώνε κάτι αντίστοιχα με το δικό μας ζωντανό γιαούρτι. Λάθος και
μάλιστα στημένο. Επειδή η όλη ιστορία συμφέρει τουριστικά τους Καυκάσιους
πολλές φορές για να φαίνονται κάποιοι ηλικιωμένοι πολύ μεγαλύτεροι δείχνουν τις
ταυτότητες  νεκρών  συγγενών  τους.  Τώρα  αν  τρως  γιαούρτι  ίσως  ζήσεις
περισσότερα  χρόνια  γιατί  διατρέφεσαι  σωστά.  Άλλο  το  ένα,  άλλο  το  άλλο!

Στην Ήπειρο για να γιατρέψουν το κριθαράκι το αλείφουν με λίγο σάλιο από το
στόμα τους. Έχει εκπληκτικά αποτελέσματα. Το σάλιο γενικά κάνει καλό σε πολλά
παρόμοια περιστατικά!



Οι Μακεδόνες όταν βγάζουν έρπητα στο στόμα, για να το διώξουν βάζουν σμήγμα
από το αυτί τους («κεράκι»). Καμιά φορά έχει αποτέλεσμα!

Οι Λάκωνες για να καταπολεμήσουν την μυκητίαση καίνε μια εφημερίδα και με το
προϊόν της καύσης αλείφουν το σημείο που παρουσιάζει μυκητίαση!

Οι  Μεσσήνιοι  όταν  καίνε  τα  δάκτυλα  τους  (από  κάρβουνα  ή  αναπτήρα),  το
ακουμπούν στον λοβό του αυτιού τους αμέσως. Και παραδόξως πετυχαίνουν τον
περιορισμό του πόνου!

Τα  ακραία  καιρικά  φαινόμενα  θα  ενταθούν  τα  επόμενα  χρόνια,  λόγω  του
φαινόμενου  του  «Θερμοκηπίου».  Πλέον  οι  μέρες  θα  είναι  καυτές,  οι  νύχτες
ανυπόφορα ζεστές και οι βροχές θα προκαλούν πλημμύρες!

Σε 250 εκατ. χρόνια από σήμερα η Μεσόγειος δεν θα υπάρχει, και στην θέση της
θα υπάρχει μια τεράστια οροσειρά, γιατί η Αφρική «σπρώχνει» προς την Ευρώπη.
Η Αυστραλία θα πάει βόρεια και θα ενωθεί με την Ασία. Ο ατλαντικός ωκεανός
αφού  μεγαλώσει  για  λίγο  θα  εξαφανιστεί  τελείως.  Θα  δημιουργηθεί  μια  νέα
Παγγαία (Dejavu)!

Υπάρχουν  18  πλανήτες  που  γυρνούν  αδέσποτοι  στο  διάστημα  και  οι  οποίοι
απειλούν όλες τις  θεωρίες  των φυσικών για  το διάστημα.  Δεν  υπόκεινται  σε
κανενός είδους τροχιά και φυσικές δυνάμεις!

Μικρές  φυσαλίδες  ύλης,  αποτελούμενες  από  τα  λεγόμενα  κουάρκ,  μπορεί  να
ξεφύγουν από τον επιταχυντή σωματιδίων στο Λονγκ ’ιλαντ και να αρχίζουν να
καταβροχθίζουν την συνηθισμένη ύλη. Η πιθανότητα να γίνει αυτό είναι 20 στο
δισεκατομμύριο. Αρκετά μεγάλη για ένα τέτοιο γεγονός!

Όταν κάποιος ασθενής έχει στρες τα τραύματα δεν επουλώνονται γρήγορα!

2500  ελιές  απαιτούνται  για  την  παραγωγή  ενός  λίτρου  φίνου  παρθένου
ελαιόλαδου.

Ο Έλληνας κατά μέσο όρο καπνίζει τον χρόνο 2.797 τσιγάρα, ενώ οι Νορβηγοί
μόλις 576!

Από τσιμπήματα μέλισσας πεθαίνουν τον χρόνο 30 Μεξικάνοι!

Στην Δανία το 2,6% των παιδιών γεννιούνται με εξωσωματική γονιμοποίηση!



Μασώντας τσίχλα, αποφεύγεται σε μεγάλο βαθμό το δάκρυσμα από τα κρεμμύδια.

Πρώτη σε αυτοκτονίες χώρα είναι η Ιαπωνία με 33.000 τον χρόνο περίπου!

Όποιος  δεν  μπορεί  να  ελέγξει  τα  νεύρα  του  έχει  τρεις  φορές  περισσότερες
πιθανότητες να πάθει έμφραγμα!

Μόνο το 0,01% των γονιδίων φαίνονται εξωτερικά στον άνθρωπο (χρώμα ματιών,
δέρματος)!

Στην Βρετανία το 24% των παιδιών κάτω των 4 χρονών, έχει τηλεόραση στο
δωμάτιο του!

Μέχρι  τώρα  η  θεωρία  της  δημιουργίας  ζωής,  εκτός  από  τις  θρησκευτικές
δοξασίες, ήταν πως η ζωή ξεκίνησε στην θάλασσα. Πλέον υπάρχει και άλλη μία
θεωρία που ισχυρίζεται πως η ζωή προήλθε από το μικροσκοπικά σταγονίδια που
αιωρούνται ψηλά στον ουρανό και δημιούργησαν τις κατάλληλες συνθήκες για τον
σχηματισμό σύνθετων μορίων!

Οι  άνθρωποι  που  επισκέπτονται  γορίλες  σε  εξωτικά  ταξίδια,  μόνο  για  να
φωτογραφηθούν  μαζί  τους,  ευθύνονται  για  τον  θάνατο  6  από  τους  400
τελευταίους που έχουν μείνει. Και άλλοι 26 είναι σοβαρά. Η αιτία είναι πως τους
κολλάνε ασθένειες όπως ιλαρά, πολιομυελίτιδα και ψώρα!

Η πανούκλα, ο λιμός, το τέλος της ρωμαϊκής αυτοκρατορίας και ο Μεσαίωνας
οφείλετε στην διαστημική σκόνη ενός κομήτη που πέρασε κοντά από την γη,
σύμφωνα με Μάικ Μπέιλ, αυθεντία παλαιό-οικολογίας!

Ο δορυφόρος ΚΕΟ που θα εκτοξευτεί θα μεταφέρει κομμάτια και αποσπάσματα της
συλλογικής μας μνήμης στο διάστημα. θα ξαναγυρίσει μετά από 50.000 χρόνια. Το
πρόγραμμα ΚΕΟ περιέχει  3  ήχους  που  είναι  κοινοί  σε  όλες  τις  γλώσσες  του
κόσμου!

Οι ιθαγενείς της Νοτιοδυτικής Αμερικής (Κολοράντο), ήταν κανίβαλοι!

Πριν 10.000 χρόνια, η μετάλλαξη ενός γονιδίου στον εγκέφαλο ενός και μόνου
ανθρώπου, οδήγησε στην ομιλία και στις ψυχικές νόσους!

Την φωτιά ο άνθρωπος την χρησιμοποίησε για πρώτη φορά πριν 1,6 εκατ. χρόνια!

Η έλλειψη  ιωδίου  σε  1,3  δις  ανθρώπους,  που  δεν  έχουν  πρόσβαση σε  αλάτι,



οφείλετε για την νοητική και σωματική καθυστέρηση των παιδιών!

1.400 είδη κουνουπιών υπάρχουν στον κόσμο!

Ο μεγαλύτερος σιδηρόδρομος στον κόσμος είναι ο υπερσιβηρικός, με μήκος 9.297
χιλ.!

Τα ποντίκια πολλαπλασιάζονται τόσο γρήγορα ώστε σε 18 μήνες δυο ποντίκια
μπορούν να δώσουν πάνω από ένα εκατομμύριο απογόνους.

Ο οργασμός στα γουρούνια διαρκεί 30 λεπτά!

Στον γνωστό άθλο του Ηρακλή τα γνωστά «χρυσά μήλα των Εσπερίδων» ήταν
…πορτοκάλια!

Η φράση «έφαγε χυλόπιτα» προέρχεται από το παρασκεύασμα χυλού που έδιναν
παλιά οι ψευτογιατροί για τον περιορισμό του καημού των ερωτευμένων.

Οι  οδηγοί  των  πρώτων  αυτοκινήτων  ατμού  ονομάστηκαν  «σοφέρ»  δηλαδή
«θερμαστές»  γιατί  ζέσταιναν  το  νερό  της  μηχανής  πριν  ξεκινήσουν!

Όταν λέμε σε κάποιον «Αντίο» του λέμε κυριολεκτικά σύμφωνα με την αντίστοιχη
Ισπανική  φράση  ότι  «θα  τα  πούμε  στον  άλλο  κόσμο»  δηλ.  πρόκειται  για  ..
αποχωρισμό!

Τα  στοιχεία  του  πληκτρολογίου  της  γραφομηχανής  (έως  σήμερα  Η.Υ.)
τοποθετήθηκαν  μπερδεμένα  από  τον  Christopher  Latham  το  1868  για  να
μπερδεύει τις γραμματείς και να μην μπλοκάρουν από την ταχύτητά τους τις
μηχανές!

Η βέρα φοριέται στο τέταρτο δάχτυλο-παράμεσο γιατί τον παράμεσο διασχίζουν
φλέβες που συνδέονται με την καρδιά!

Το 1630 ο Γάλλος Καρδινάλιος Ρισελιέ διέταξε τα μαχαίρια του φαγητού να έχουν
στρογγυλεμένες άκρες για να πάψουν επιτέλους οι καλεσμένοι του να καθαρίζουν
τα δόντια τους με αυτά!

Η Peugeot αγόρασε από παλιά τα δικαιώματα ώστε τα μοντέλα της να έχουν
ονόματα τους αριθμούς από το 101-909, για να καμουφλάρεται με το μηδέν η
τρύπα της μανιβέλας!



Η σημαία του Νεπάλ είναι μοναδική στον κόσμο μια και αποτελείται από δύο
ανισομεγέθη τρίγωνα το ένα επάνω από το άλλο. Ο παράξενος αυτός συνδυασμός
οφείλεται στο ότι κάθε τρίγωνο αποτελεί το σύμβολο που χρησιμοποιούσαν δύο
διαφορετικοί κλάδοι της οικογένειας Ράνα, τα μέλη των οποίων χρημάτισαν ως
πρωθυπουργοί της χώρας από το 1846 μέχρι το 1951.
Το  λευκό  φεγγάρι  στο  ψηλότερο αλλά μικρότερο τρίγωνο αντιπροσωπεύει  τη
βασιλική οικογένεια και ο λευκός ήλιος στο άλλο τρίγωνο αντιπροσωπεύει τους
Ράνα. Παρότι καθιερώθηκε ως επίσημο σύμβολο το 1962, ο διαχωρισμός των δύο
“οίκων” υφίσταται από τον 19ο αιώνα. Αν και η σημαία του Νεπάλ είναι μοναδική
όσον αφορά το σχήμα της υπάρχουν κι άλλες στον κόσμο με ιδιαιτερότητες. Του
Κατάρ είναι η μεγαλύτερη του κόσμου, ενώ της Ελβετίας και του Βατικανού είναι
τετράγωνες.

Το σωματικό μας βάρος είναι μικρότερο το πρωί που ξυπνάμε.

Οι  ρίζες  της  έκφρασης  «γαλαζοαίματοι»  βρίσκονται  στην  Ισπανία  της
Αναγέννησης.  Την περίοδο εκείνη η  ισπανική βασιλική οικογένεια  ασκούσε τα
καθήκοντά της με  έναν παράξενο τρόπο.  Τα μέλη της δεν  έκαναν απολύτως
τίποτα. Και όταν λέμε τίποτα, εννοούμε καμία φυσική δραστηριότητα. Ακόμη και
οι μετακινήσεις μέσα στο παλάτι γίνονταν πάνω σε καρέκλες που τις κουβαλούσαν
οι υπηρέτες. Εξαιτίας αυτής της απραξίας προσλάμβαναν λιγότερο οξυγόνο και
μειωνόταν η θερμοκρασία του αίματος με αποτέλεσμα οι φλέβες τους να παίρνουν
γαλάζιο χρώμα.

Μέχρι  και  πριν  από  80  περίπου  χρόνια,  οι  γιατροί  φορούσαν  άσπρα  και  στα
χειρουργεία με αποτέλεσμα να δείχνουν σαν χασάπηδες καταρρακώνοντας την
ψυχολογία  των  ασθενών.  Κάποια  στιγμή  διαπίστωσαν  ότι  το  αίμα  πάνω  σε
πράσινες  μπλούζες  αποκτά  λιγότερο  τρομακτική  απόχρωση  και  θυμίζει
περισσότερο  λεκέ  από  καφέ  ή  ιδρώτα.  Έτσι  καθιερώθηκαν  οι  πράσινες  στολές.

Το  γρηγορότερο  ψάρι  είναι  το  Istiophorus  platypterus  και  η  ταχύτητα  που
αναπτύσσει κυμαίνετε στα 109 χλμ. την ώρα !

Στην Κίνα γιορτάζουν τα γενέθλια μόνο κάθε δέκα χρόνια.

Το φως κάνει 8 λεπτά για να φτάσει στη Γη από τον ήλιο.

Η καμηλοπάρδαλη καθαρίζει τα αφτιά της με την γλώσσα της!



Τα  μήλα  είναι  αποτελεσματικότερα  από  την  καφεΐνη  στο  να  κρατούν  τους
ανθρώπους ξύπνιους το πρωί.

Στην αρχαία Αίγυπτο ξυρίζανε τα φρύδια για να πενθήσουν για το θάνατο της
γάτας τους!

9365 είναι κατά μέσο ορό οι φορές που ο άνθρωπος ανοιγοκλείνει τα ματιά του
μέσα σε μια μέρα.

Η μεγαλύτερη σε ηλικία αθλήτρια που τερμάτισε σε μαραθώνιο ήταν μια γιαγιά 87
ετών!

Υπάρχει ένα είδος θαλάσσιας χελώνας που αναπνέει απ’ τον πρωκτό.

Ένα καγκουρό δεν μπορεί να πηδήξει αν η ουρά του δεν αγγίζει το έδαφος.

Μια γυναίκα στη Σαουδική Αραβία δικαιούται να πάρει διαζύγιο αν ο άντρας της
δεν της δώσει καφέ.

Ένας αστερίας μπορεί να γυρίσει τον εαυτό του από μέσα προς τα έξω.

Η καρδιά μιας φάλαινας κτυπά μόνο 9 φορές το λεπτό.

Οι μυρμηγκοφάγοι προτιμούν τους τερμίτες από τα μυρμήγκια.

Στον Άλμπερτ Αϊνστάιν προσφέρθηκε η προεδρία του Ισραήλ το 1952.

Το παγωτό εφευρέθηκε στην Κίνα το 1000 π.Χ.


